

Referenzarchiv - Referenzstand (08.08.2026 14:00)

Das Referenzarchiv bleibt noch erhalten, obwohl seine Funktion seit dem 04.08.2026 zunehmend vom [Dokumentenindex](#) übernommen wird.

Vorbemerkung	7
Abgesegnete Amtsverfehlungen der Oberkirchenräte Tetzlaff und Lenz.	8
Originalversion	8
Editionsfassung	8
Analytische Strukturbauusteine des Dossiers	8
Anzeigen im Kontext der „Causa Fehrs“	9
Anzeigen-Übersicht	9
Anzeigen gegen Bischöfin Fehrs und StA-Bescheide	9
von Silke Schumacher (2024 betreffend)	9
von Thies Stahl (2024 betreffend)	10
Anzeigen gegen weitere Personen	10
Anzeigen gegen Rainer Kluck	10
Wegen Co-Täterschaft mit Bischöfin Fehrs:	10
Einzelne Anzeigen gegen Rainer Kluck (siehe auch Anzeigen-Übersicht)	10
@kea (siehe auch Anzeigen-Übersicht)	10
Dr. Anke (siehe auch Anzeigen-Übersicht)	10
Pastor R. (siehe auch Anzeigen-Übersicht)	11
ARBEITSJOURNAL CAUSA FEHRS	11
Artikel/Veröffentlichungen	11
Die „Kleine Schule des Wünschens“ – effektiver Umgang mit Du-Zieldefinitionen (in Zeitschrift für Konflikt-Management, 2008).	11
Das Negotiation Model. Ein Beitrag des NLP zur Mediation (in „Frischer Wind für Mediation. Konzepte, Methoden, Praxisfelder und Perspektiven der Konfliktberatung“, Bundesverband Mediation e.V., Schriftenreihe Band 3, Kassel 2007)	11
Artikel/Veröffentlichungen von Thies Stahl und Silke Schumacher	11
Hintergrund der Missbrauchsbeschwerden im DVNLP	11
„Moderationsgestütztes Mobbing“ im BeNe. Exemplarische Chats und Beiträge.	11
Anfrage zu meinem Status als Petentin von Bischöfin Fehrs	12
Blogbeiträge	12
Übersicht über aktuelle und frühere Blogbeiträge	12
Blogbeiträge zum DVNLP.	12
Blogbeiträge zur Kirche	13
Missbrauchte missbrauchen. Kirsten Fehrs und die Banalität des Bösen in der evangelischen Kirche.	13
Die toten Kinder der Konfirmandinnen. Missbrauch evangelisch: Das Tabu hinter dem Tabu.	13
EKD-Chefin Kirsten Fehrs. Gekaufte Unschuld und Perfide Tricks. (News zur „Causa Fehrs“).	13
20250821 Korruptierte EKD-Betroffenenvertreter:innen missbrauchen und schrotten das „BeNe“	13

20250726 EKD: Gaslighting auf allen Ebenen	13
2025/07/21 Sakrosankt. EKD-Ratsvorsitzende Kirsten Fehrs schwebt über dem Gesetz.	13
20250713 Betroffenen-Netzwerk (BeNe): EKD hetzt Missbrauchsoffer gegeneinander auf	13
20250226 „Externe Überprüfung?“ Ja, EKD-Ratsvorsitzende Fehrs, durch die Staatsanwaltschaft.	13
20250221 „Aufarbeitung“ evangelisch: Missbrauchsbetroffene nötigen, verleumden und juristisch bedrohen	13
20250107 Falschspieler-Kirche. Die gezinkten Karten der EKD-Ratsvorsitzenden	13
20250104 „Vertuschen-Beenden.de“ hilft der EKD-Ratsvorsitzenden Fehrs beim Vertuschen	13
20241227 „Betroffenen-Netzwerk“ der EKD: Spaltung der Betroffenen durch Hetze?	13
20241216 Lügnerin Paradox. Die Verrücktmacher-Kommunikation der EKD- Ratsvorsitzenden Fehrs	13
20241125 Offener Brief an die Evangelische Nachrichtenagentur IDEA: Sie haben Falschmeldungen verbreitet.	13
20241121 EKD-Ratsvorsitzende Fehrs lässt die Synode und die Presse belügen.	13
20240801 „Der Fisch stinkt vom Kopf“. Offener Brief an die EKD-Ratsmitglieder und die Leitung der Nordkirche.	13
20240725 „Wer rasiert die Bischöfin?“ Offener Brief an die Leitenden der evangelischen Kirche.	13
20240720 „Feigheit vor dem Herrn!“ Offener Brief an Propst Bräsen	13
20240228 EKD-Ratsvorsitzende Fehrs spaltet die Betroffenenengruppe.	13
2024/02/04 Offener Brief an den Rat der EKD. Einfache Verantwortungsdiffusion oder komplexer Schlampenverein?	14
20240202 EKD-Ratsvorsitzende Fehrs veruntreut Betroffenen-Daten aus von ihr geleitetem Aufarbeitungsprozess	14
20180614 Psychiatisierung. Nicht witzig.	14
20240106 In der kopflosen EKD regiert die Banalität des Bösen. Kommiss. Ratsvorsitzende Fehrs missbraucht ihr Amt zur finalen Vertuschung eigener Vertuschungen	14
Kirche in Not – Ratspräsidentin wegen Stellvertreterin doppelt unter Druck.	14
„Chefsache Täterschutz“. Wird Ratspräsidentin Kurschus einen Oberkirchenrat „vor den Bus werfen?“	14
20231228 Synodale Heuchelei. Nach dem Verlust ihrer Vertuschungsschwester Kurschus hat Bischöfin Fehrs noch ihre Nordkirchen-Vertuschungshelfer	14
20231128 Causa Kurschus+Fehrs. Kirche wird sich für beide EKD-Ratsvorsitzenden entschuldigen müssen.	14
20231122 „Schizophrenie“ und „Erbsünde“ im Amt. Unausweichliche Folge einer EKD- Ratspräsidentin Fehrs	14
20231121 Rücktritt Kurschus wegen des kleineren Vertuschungsproblems. Das größere ist noch im Amt	14
20231120 Paradoxie im Amt. Ratspräsidentin Fehrs bearbeitet Beschwerde gegen sich selbst – kommissarisch	14

Beschwerden	14
Die Beschwerden der Petentin	14
Zuordnungstabelle – Die Beschwerden der Petentin	14
Briefe und Mails	15
Austausch Bernd Isert und Thies Stahl	15
Dr. Alke Arns	15
Austausch Mirja Beck, Landesbischöfin Kühnbaum-Schmidt (Dr. Rieck) und Silke Schumacher	15
Silke und Thies an Bischöfin Fehrs und ULK	16
Silke an Ottensener Pastor:innen Howaldt, Lemme und Fenner, Propst Bräsen und Bischöfin Fehrs	16
Propst Bräsen	17
Propst Bräsen im Kontext Ottensener Gemeinde und Lotsin	17
Propst Bräsen im Kontext Landeskirchenamt	17
Mail Pastor Frank Howaldt	18
Mail Pastorin Fenner	18
Landesbischöfin Kühnbaum-Schmidt (Dr. Rieck)	18
Sonstige Briefe und Mails	18
Korrespondenz Kluck-Silke-Thies	19
Dokumentenindex	19
DVNLP	19
Artikel von Thies Stahl zum DVNLP	19
Gewalt, Missbrauch, Doppelmoral und die Wiederkehr des Verdrängten im DVNLP	19
Hintergrund der Missbrauchs-Beschwerden	20
Das NLP und die Verrückten. Der DVNLP korrumpiert seine Methode.	20
„My beautiful delinquent German Verband!“ DVNLP vollendet Täter-Opfer-Umkehr.	20
DVNLP lügt. Chronisch	20
DVNLP von allen guten Geistern verlassen? – Sollbruchstelle faschistoid-totalitäre Ausrutscher und Verlust der Selbstkontrolle	20
Wegen welcher Verbrechen steht der DVNLP am Pranger?	21
Die Chronologie der Causa-DVNLP	21
DVNLP-Buch (Thies Stahl: NLP für Verbrecher - "Causa DVNLP": Mafia-, Stasi- und Nazi- Methoden im deutschen NLP)	21
KI	21
Claude und ChatGPT über den Konflikt	21
ChatGPT	21
„Dossier Causa Fehrs“ (aktuelle Vorabversion ChatGPT)	21
ChatGPT-Vorabversionen zum „Dossier Causa Fehrs“	22
Gesamt Chat-Verlauf (html-Export von ChatGPT)	22
ChatGPT-Vorabfassungen (zum Durchscannen)	22
spezielle Chat-Verläufe	22
Dossiers	22
Dossier zur Causa Fehrs (ChatGPT)	22
„Dossier Täter-Opfer-Umkehr“	23
Ermittlungs-/StA-/GStA-Bescheide	23

Bescheide von StA + GStA an Silke Schumacher	23
Bescheide von StA an Thies Stahl	23
EKD-Veröffentlichungen	23
Informationsschreiben Fachstelle Sexualisierte Gewalt Beantwortung offener Brief Thies Stahl	23
Gutachten	24
Gutachten im Verfahren StA./Silke Schumacher wegen Verleumdung gegen das DVNLP- Mitglied XY.	24
Schuldfähigkeitsgutachten	24
Abhandlung über des Schuldfähigkeitsgutachten von Thies Stahl Hat im Verfahren vorgelegen und Mit-Ursache der Einstellung.	24
Gerichtsurteile	24
Thies Stahl	24
gegen Psychiaterin Dr. Q.-S.	24
Urteil Stahl./DVNLP (berechtigte Nazi-Analogien)	24
Urteil Stahl./DVNLP (Mitgliederversammlung manipuliert und getäuscht)	24
Urteile auf Wikipedia-Seite von Thies Stahl	24
Urteil in Verfahren gegen Psychiaterin.	25
(erstmal nur:) Klageschrift gegen Psychiaterin Dr.-Q.-S. (anonymisiert)	25
Silke Schumacher	25
Einstellungsbeschluss StA./Silke Schumacher.	25
KI-Beiträge	25
Grok.	25
Grok (KI von „X“) zum von Bischöfin Fehrs und Rainer Kluck gefälschten Schreiben der Fachstelle Sexualisierte Gewalt im Kirchenamt EKD.	25
ChatGPT	25
Korrespondenzen	26
Korrespondenz Petentin-Anerkennungskommission	26
Konvolut	26
Einzelne Korrespondenzen	26
Korrespondenz Dr. Anke.	26
Korrespondenz Oberkirchenrät:innen.	26
Korrespondenz zur Verwandlung der Fehrs-Lenz-Doppelbeschwerde in eine Lenz- Dienstaufsichtsbeschwerde	28
Silke Schumacher mit Pastor Matthias Lemme	32
“Causa DVNLP“- Korrespondenz 08.05.2014 bis 31.10.2014	32
DVNLP-Stellungnahme zur SPIEGEL-Anfrage vom 13.04.2016	33
Die Gesamt-Korrespondenz.	33
Vorab-(Prä-)Gesamtkorrespondenz mit den Ottensener Pastor:innen, Propst Bräsen, Bischöfin Fehrs und der Lotsin Pfeiffer.	33
Originalfassung	33
Editionsfassung	33
Korrespondenz Petentin–URAK	34
Gesamt-Korrespondenz Petentin–URAK.	34
Einzelne Mails Petentin–URAK	34

Korrespondenz Weber-Stahl	34
Mailaustausch Matthias Varga von Kibéd und Thies Stahl	34
Materialsammlung Causa-Fehrs	34
Offene Briefe	35
Offene Briefe (kirchlicher Kontext)	35
Aktueller Offener Brief an die Synode und den Rat	35
20260601 Offener Brief Silke Schumacher an Nordkirche und EKD	36
Offene Briefe auf www.ThiesStahl.de :	
- 20241125 Offener Brief an die Evangelische Nachrichtenagentur IDEA: Sie haben Falschmeldungen verbreitet.	
- 20240801 „Der Fisch stinkt vom Kopf“. Offener Brief an die EKD-Ratsmitglieder und die Leitung der Nordkirche.	
- 20240725 „Wer rasiert die Bischöfin?“ Offener Brief an die Leitenden der evangelischen Kirche.	37
Offene Briefe (Psychomethoden-Kontext).	37
Offene Briefe von Thies Stahl an Robert Dilts	37
Thies Stahl an des NISL	37
Arist von Schlippe an Hellinger	37
Thies Stahl an Arist von Schlippe.	37
Die Potsdamer Erklärung	38
Offene Briefe Silke	38
Screenshots	38
Schriftsätze	38
im Verfahren gegen die Psychiaterin Dr. Q.-S.	38
Sonstige Quellen	38
Seminarankündigung Thies Stahl im WISL (b. Gunthard Weber)	38
Vorlagen für „Arbeitstagung Aufarbeitungssystem“	38
Grundlagen- und Arbeitspapier	38
Originalfassungen	38
Editionsfassung.	39
StA	39
Vorwort Stahl für Sparrer	39
Videos.	39
Bischöfin Fehrs	39
Das Ratsmitglied Prof. Barner.	39
stellvertretender EKD-Ratsvorsitzender Bilz	39
Robert Dilts	39
Webseiten.	40
iheart-Radio über Bandler	40
domradio.de	40
EKD	40
eulemagazin.de	40
friedhelm-matthies.de	40
higw.de	40
evangelisch.de	40

BeNe	40
BeNe-Posts	40
Neuere gelöschte BeNe-Threads	40
Posts zur Verschwiegenheitsverpflichtung der BeFo-Mitglieder	41
Diffamierender Beitrag der BeNe-Userin @kea:	41
Korrespondenz mit den Moderator:innen, den BeNe-Verantwortlichen in der Betroffenenvertretung, im BeFo und im Rat der EKD.	41
Beiträge von @jeanne-v	41
Protest im BeNe gegen Stehenlassen des @kea-Posts	41
Korrespondenz mit Dr. Anke über das BeNe	42
über die Fussnote und Dr. Anke/BeNe	42
Aufklärung betreffend Dr. Anke (gelöscht)	42
Aufklärung betreffend Dr. Anke (noch vorhanden)	42
Hinweise im BeNe für Dr. Anke	43
chrismon.de	43
www.gemeindeberatung-nordkirche.de	43
www.kirche-ottensen.de	43
syst.info/de	43
linkedin.com	43
www.kirche-gegen-sexualisierte-gewalt.de	43
www.kirche-mv.de	43
www.kirche-hamburg-ost.de	43
www.nordkirche.de	44
www.deutschlandfunk.de	44
Deutsche Presse-Agentur (dpa)	44
https://hpd.de	44
publik-forum.de	44
Alles unter Kontrolle? (20.11.2024)	44
„Zwischen Empathie und Interessenvertretung“ (22.11.2024)	44
20241122 Alles unter Kontrolle PublikForum.de-Religion-Kirchen.	44
RedaktionsNetzwerk Deutschland (rnd.de)	44
stuttgarter-zeitung.de	44
tagesspiegel.de	44
ThiesStahl.de	45
URAK Verbund Nord-Ost	45
Wayback Machine	45
Zukunftsprozess Fenner und Lenz.	45
25.08.2023	45
28.09.2023	45
www.wittgensteinproject.org	46
vokalwerk-christianskirche.de	46
vertuschung-beenden.de	46
DIE ZEIT-ONLINE (#1) "Wo bleibt die Demut der Kirchen?"	46
youtu.be	46

Sexualisierte Gewalt - Bericht der Anwältin des Publikums (Julia von Weiler) -	
#Synode2024	46
ZEIT-ONLINE #2 „Bischöfin Kirsten Fehrs zur EKD-Ratsvorsitzenden gewählt“	46
zeitzeichen.net	46
SPIEGEL	47
1993er Artikel über Thies Stahl	47
Antwort SPIEGEL an den DVNLP	47
Zitate aus öffentlichen Reden	47
Bischöfin Fehrs	47
Zusammenstellungen	47
Die Beschwerden der Petentin	47
Links aus „Gesamt-Korrespondenz (10.11.2017–17.06.2026)“	47

Vorbemerkung

Diese Version des Referenzarchivs bildet den stabilen Ausgangspunkt für die weitere Integration des Master-Dossiers. Dieses Dokument dient als Referenzarchiv und Arbeitsjournal des Projekts. Es dokumentiert:

- Materialien und Quellen
- Versionierungsstände des Dossiers
- zentrale Integrationsentscheidungen
- den chronologischen Arbeitsprozess

Ziel: Nachvollziehbarkeit, Zitierfähigkeit und Transparenz der Entstehung des Dossiers.

Die von ChatGPT erstellten Commit-Notizen befinden sich im ARBEITSJOURNAL_CAUSA_FEHRS.md (hier als [PDF](#)).

__ - [Anzeigen im Kontext der „Causa Fehrs“](#)

- [Artikel/Veröffentlichungen](#)
- [Blogbeiträge](#)
- [Briefe](#)
- [Buch von Thies Stahl: NLP für Verbrecher - "Causa DVNLP": Mafia-, Stasi- und Nazi-Methoden im deutschen NLP](#)
- [Dokumentation](#)
- [Dokumentenfälschung](#)
- [Gutachten](#)
 - [Gutachten im Verfahren StA./Silke Schumacher wegen Verleumdung gegen das DVNLP-Mitglied XY](#)
 - [Gerichtsurteile](#)
 - [KI-Beiträge](#)
 - [Korrespondenz](#)
 - [Materialsammlung Causa-Fehrs](#)

- [Offene Briefe](#)
- [Screenshots](#)
- [Schriftsätze](#)
- [Sonstige Quellen](#)
- [Videos](#)
- [Webseiten](#)
- [Zusammenstellungen](#)

Abgesegnete Amtsverfehlungen der Oberkirchenräte Tetzlaff und Lenz

Originalversion

- **Versionierte Fassungen:**
- [20240827 Offener Brief \(27.08.2024, update 15.10.2024\) von Silke Schumacher an die Synode und den Rat](#)
- [20241015 Abgesegnete Amtsverfehlungen der Oberkirchenräte Tetzlaff und Lenz](#)
- [20260422 Abgesegnete Amtsverfehlungen der Oberkirchenräte Tetzlaff und Lenz \(Brief an EKD+Nordkirche\)](#)

Editionsfassung

Aktuelle Fassung (dynamisch):

- [Abgesegnete Amtsverfehlungen der Oberkirchenräte Tetzlaff und Lenz \(Brief an EKD+Nordkirche\) — Editionsfassung](#)

Versionierte Fassungen:

- [Abgesegnete Amtsverfehlungen der Oberkirchenräte Tetzlaff und Lenz \(Brief an EKD+Nordkirche\) — Editionsfassung V.1.0](#)

Analytische Strukturbausteine des Dossiers

Analytischer Kern des Dossiers

„Bauzeichnung“ für das komplette 70-Seiten-Dossier

Bauplan: 15 Kernpassagen zu 60–70-Seiten-Dossier

Konfliktarchitektur

Konfliktentwicklung der „Causa Fehrs“ – Vier Eskalationsphasen

Die Delegationsstruktur der Causa Fehrs

Die Delegationskette der „Causa Fehrs“

Die drei „Textfamilien“

Die drei zentralen Konfliktachsen der „Causa Fehrs“

Die drei Startkapitel des Dossiers

Die vier ## der „Causa Fehrs“

Die richtige Architektur für den Anfang des Dossiers

Empfohlene Kapitelarchitektur

Personenkarte

Die Fehlerkette der ‚Causa Fehrs‘ in 12 Schritten

Die drei zentralen Konfliktachsen der „Causa Fehrs“

15 Kernpassagen („Text-DNA“)

„15 wichtigsten Bausteine“, die unbedingt im endgültigen Dossier enthalten sein sollten

Die 12 typischen Redundanzstellen großer Dossiers

Landkarte der Konfliktarchitektur der Causa Fehrs

Master-Checkliste (15 Punkte)

MASTER-LANDKARTE DES DOSSIERS

Anzeigen im Kontext der „Causa Fehrs“

Anzeigen-Übersicht

- **Aktuelle Fassung (dynamisch):**

- [Anzeigen von Silke Schumacher und Thies Stahl
im Kontext der „Causa Fehrs“](#)

- **Versionierte Fassungen:**

- [20251217-Anzeigen-von-Silke-Schumacher-und-Thies-Stahl-im-Kontext-der-„Causa-Fehrs.pdf](#)

- [20260122-Anzeigen-von-Silke-Schumacher-und-Thies-Stahl-im-Kontext-der-„Causa-Fehrs.pdf](#)

- [20260313 Anzeigen von Silke Schumacher und Thies-Stahl im Kontext der „Causa-Fehrs](#)

Anzeigen gegen Bischöfin Fehrs und StA-Bescheide von Silke Schumacher (2024 betreffend)

[20250407 Anzeige Silke Schumacher gegen Bischoefin-Fehrs Ergaenzung](#)

[20250723 StA2 StA Silke StA](#)

von Thies Stahl (2024 betreffend)

[20250719 Anzeige Thies Stahl gegen Bischoefin Fehrs.pdf](#)

[20250624-StA-wg.-Fehrs-an-Thies](#)

Anzeigen gegen weitere Personen

Anzeigen gegen Rainer Kluck

Wegen Co-Täterschaft mit Bischöfin Fehrs:

[20250407 Anzeige Silke Schumacher gegen Bischoefin-Fehrs Ergaenzung](#)

[20250719 Anzeige Thies Stahl gegen Bischoefin Fehrs.pdf](#)

Einzelne Anzeigen gegen Rainer Kluck (siehe auch Anzeigen-Übersicht)

- **Aktuelle Fassung (dynamisch):**
[Anzeigen von Silke Schumacher und Thies Stahl im Kontext der „Causa Fehrs“](#)
- **Versionierte Fassung:**
 - [20251217-Anzeigen-von-Silke-Schumacher-und-Thies-Stahl-im-Kontext-der-„Causa-Fehrs.pdf](#)

@kea (siehe auch Anzeigen-Übersicht)

- **Aktuelle Fassung (dynamisch):**
[Anzeigen von Silke Schumacher und Thies Stahl im Kontext der „Causa Fehrs“](#)
- **Versionierte Fassung:**
 - [20251217-Anzeigen-von-Silke-Schumacher-und-Thies-Stahl-im-Kontext-der-„Causa-Fehrs.pdf](#)

Dr. Anke (siehe auch Anzeigen-Übersicht)

- **Aktuelle Fassung (dynamisch):**
[Anzeigen von Silke Schumacher und Thies Stahl im Kontext der „Causa Fehrs“](#)
- **Versionierte Fassung:**
 - [20251217-Anzeigen-von-Silke-Schumacher-und-Thies-Stahl-im-Kontext-der-„Causa-Fehrs.pdf](#)

Pastor R. (siehe auch Anzeigen-Übersicht)

- Aktuelle Fassung (dynamisch):

[Anzeigen von Silke Schumacher und Thies Stahl
im Kontext der „Causa Fehrs“](#)

- Versionierte Fassung:

- [20251217-Anzeigen-von-Silke-Schumacher-und-Thies-Stahl-im-Kontext-der-„Causa-Fehrs.pdf](#)

ARBEITSJOURNAL CAUSA FEHRS

[ARBEITSJOURNAL CAUSA FEHRS 1 \(18.12.25 - 07.05.26](#)

[ARBEITSJOURNAL CAUSA FEHRS 2 \(07.05. - 02.07.26\)](#)

Artikel/Veröffentlichungen

Die „Kleine Schule des Wünschens“ – effektiver Umgang mit Du-Zieldefinitionen (in Zeitschrift für Konflikt-Management, 2008)

[Die „Kleine Schule des Wünschens“ – effektiver Umgang mit Du-Zieldefinitionen](#)

Das Negotiation Model. Ein Beitrag des NLP zur Mediation (in „Frischer Wind für Mediation. Konzepte, Methoden, Praxisfelder und Perspektiven der Konfliktberatung“, Bundesverband Mediation e.V., Schriftenreihe Band 3, Kassel 2007)

[Das Negotiation Model. Ein Beitrag des NLP zur Mediation](#)

Artikel/Veröffentlichungen von Thies Stahl und Silke Schumacher **Hintergrund der Missbrauchsbeschwerden im DVNLP**

Versionierte Fassungen:

[20200322 Hintergrund der Missbrauchsbeschwerden im DVNLP](#)

[20221130 Hintergrund der Missbrauchsbeschwerden im DVNLP](#)

„Moderationsgestütztes Mobbing“ im BeNe. Exemplarische Chats und Beiträge.

- Aktuelle Fassung (dynamisch):

[„Moderationsgestütztes Mobbing“ im BeNe. Exemplarische Chats und Beiträge.](#)

- **Versionierte Fassungen:**

- [20260128 „Moderationsgestütztes Mobbing“ im BeNe. Exemplarische Chats und Beiträge.](#)
- [20260614 „Moderationsgestütztes Mobbing“ im BeNe. Exemplarische Chats und Beiträge](#)
- [20260702 „Moderationsgestütztes Mobbing“ im BeNe. Exemplarische Chats und Beiträge](#)
- [20260727 „Moderationsgestütztes Mobbing“ im BeNe. Exemplarische Chats und Beiträge](#)
- **Neueste versionierte Fassung (Arbeitsstand):**
- [20260728 „Moderationsgestütztes Mobbing“ im BeNe. Exemplarische Chats und Beiträge](#)

Anfrage zu meinem Status als Petentin von Bischöfin Fehrs

[20231114 Anfrage zu meinem Status als Petentin von Bischöfin Fehrs](#)

Blogbeiträge

[Die toten Kinder der Konfirmandinnen. Missbrauch evangelisch: Das Tabu hinter dem Tabu](#)

[20241125 Offener Brief an die Evangelische Nachrichtenagentur IDEA: Sie haben Falschmeldungen verbreitet.](#)

[20241121 EKD-Ratsvorsitzende Fehrs lässt die Synode und die Presse belügen](#)

[EKD-Chefin Kirsten Fehrs. Gekaufte Unschuld und Perfide Tricks. \(News zur „Causa Fehrs“\)](#)

Übersicht über aktuelle und frühere Blogbeiträge

[Überblicksliste der Blogbeiträge](#)

[20200117 Frühere Blog-Beiträge von Thies Stahl\)](#)

Blogbeiträge zum DVNLP

[20141031 Blogbeitrag Dumpfe Gewalt im DVNLP](#)

Blogbeiträge zur Kirche

[Missbrauchte missbrauchen. Kirsten Fehrs und die Banalität des Bösen in der evangelischen Kirche.](#)

[Die toten Kinder der Konfirmandinnen. Missbrauch evangelisch: Das Tabu hinter dem Tabu](#)

[EKD-Chefin Kirsten Fehrs. Gekaufte Unschuld und Perfide Tricks. \(News zur „Causa Fehrs“\)](#)

[20250821 Korruptierte EKD-Betroffenenvertreter:innen missbrauchen und schrotten das „BeNe“](#)

[20250726 EKD: Gaslighting auf allen Ebenen](#)

[2025/07/21 Sakrosankt. EKD-Ratsvorsitzende Kirsten Fehrs schwebt über dem Gesetz](#)

[20250713 Betroffenen-Netzwerk \(BeNe\): EKD hetzt Missbrauchsoffer gegeneinander auf](#)

[20250226 „Externe Überprüfung?“ Ja, EKD-Ratsvorsitzende Fehrs, durch die Staatsanwaltschaft.](#)

[20250221 „Aufarbeitung“ evangelisch: Missbrauchsbetroffene nötigen, verleumden und juristisch bedrohen](#)

[20250107 Falschspieler-Kirche. Die gezinkten Karten der EKD-Ratsvorsitzenden](#)

[20250104 „Vertuschen-Beenden.de“ hilft der EKD-Ratsvorsitzenden Fehrs beim Vertuschen](#)

[20241227 „Betroffenen-Netzwerk“ der EKD: Spaltung der Betroffenen durch Hetze?](#)

[20241216 Lügnerin Paradox. Die Verrücktmacher-Kommunikation der EKD-Ratsvorsitzenden Fehrs](#)

[20241125 Offener Brief an die Evangelische Nachrichtenagentur IDEA: Sie haben Falschmeldungen verbreitet.](#)

[20241121 EKD-Ratsvorsitzende Fehrs lässt die Synode und die Presse belügen](#)

[20240801 „Der Fisch stinkt vom Kopf“. Offener Brief an die EKD-Ratsmitglieder und die Leitung der Nordkirche.](#)

[20240725 „Wer rasiert die Bischöfin?“ Offener Brief an die Leitenden der evangelischen Kirche.](#)

[20240720 „Feigheit vor dem Herrn!“ Offener Brief an Propst Bräsen](#)

[20240228 EKD-Ratsvorsitzende Fehrs spaltet die Betroffenenengruppe.](#)

[2024/02/04 Offener Brief an den Rat der EKD. Einfache Verantwortungsdiffusion oder komplexer Schlampenverein?](#)

[20240202 EKD-Ratsvorsitzende Fehrs veruntreut Betroffenen-Daten aus von ihr geleitetem Aufarbeitungsprozess](#)

[20180614 Psychiatisierung. Nicht witzig.](#)

[20240106 In der kopflosen EKD regiert die Banalität des Bösen. Kommiss. Ratsvorsitzende Fehrs missbraucht ihr Amt zur finalen Vertuschung eigener Vertuschungen](#)

[Kirche in Not – Ratspräsidentin wegen Stellvertreterin doppelt unter Druck](#)

[„Chefsache Täterschutz“. Wird Ratspräsidentin Kurschus einen Oberkirchenrat „vor den Bus werfen?“](#)

[20231228 Synodale Heuchelei. Nach dem Verlust ihrer Vertuschungsschwester Kurschus hat Bischöfin Fehrs noch ihre Nordkirchen-Vertuschungshelfer](#)

[20231128 Causa Kurschus+Fehrs. Kirche wird sich für beide EKD-Ratsvorsitzenden entschuldigen müssen](#)

[20231122 „Schizophrenie“ und „Erbsünde“ im Amt. Unausweichliche Folge einer EKD-Ratspräsidentin Fehrs](#)

[20231121 Rücktritt Kurschus wegen des kleineren Vertuschungsproblems. Das größere ist noch im Amt](#)

[20231120 Paradoxie im Amt. Ratspräsidentin Fehrs bearbeitet Beschwerde gegen sich selbst – kommissarisch](#)

Beschwerden

Die Beschwerden der Petentin

- Aktuelle Fassung (dynamisch):
 - [Die Beschwerden der Petentin](#)
- Versionierte Fassungen:
 - [20250723 Die Beschwerden der Petentin](#)
- Neueste versionierte Fassung (Arbeitsstand):
 - [20260602 Die Beschwerden der Petentin](#)

Zuordnungstabelle – Die Beschwerden der Petentin

[20260806 Zuordnungstabelle – Die Beschwerden der Petentin](#)

Briefe und Mails

Austausch Bernd Isert und Thies Stahl

- Aktuelle Fassung (dynamisch):
 - [Bernd an Thies Aggressor \(17.06.2014\)](#)
- Versionierte Fassung:
 - [20191028 Bernd an Thies Aggressor \(17.06.2014\)](#)

Dr. Alke Arns

[20210623 Dr. Alke Arns an Silke](#)

Austausch Mirja Beck, Landesbischöfin Kühnbaum-Schmidt (Dr. Rieck) und Silke Schumacher

[20250424 Petentin an Kirchenleitung Nord Anerkennungskommission URAK Synode und Rat der EKD](#)

[20251126 Silke an Stabsstelle Prävention Fehrs und Kühnbaum-Schmidt](#)

[20260423 Beck an Silke](#)

[20260423 Silke an Beck](#)

[20260324 Beck an Silke](#)

[20260324 Silke an Beck](#)

[20260430 Beck an Silke](#)

[20260430 Silke an Mirja Beck](#)

[20260506 Brief Silke an Synode u. Rat KL-Nord AK u. Kühnbaum-Schmidt](#)

[20260512 Mirja Beck an Silke](#)

[20260513 Silke an Beck, Oberkirchenrat Antonioli, Kühnbaum-Schmidt, Synode und Rat der EKD](#)

[20260513 Mirja Beck an Silke et al.](#)

[20260515 Kühnbaum-Schmidt \(Rieck\) an Silke](#)

[20260519 Silke an Beck Kühnbaum-Schmidt \(Rieck\)](#)

[20260529 Kühnbaum-Schmidt \(Rieck\) an Silke](#)

[20260601 Mail Silke an Kirchenleute](#)

[20260601 Offener Brief Silke an Nordkirche und EKD](#)

[20260506 Brief Silke an Synode u. Rat KL-Nord AK u. Kühnbaum-Schmidt](#)

[20260616 Kühnbaum-Schmidt \(Dr. Rieck\) an Silke](#)

[20260617 Silke an Dr. Rieck Kühnbaum-Schmidt](#)

Silke und Thies an Bischöfin Fehrs und ULK

[20191202 ULK-Geschäftsführerin und Referentin von Bischöfin Fehrs Heide Stauff an Thies](#)

[20191217 Silke an die ULK-Geschäftsführerin Stauff und Bischöfin Fehrs](#)

[20200603 Silke an ULK Fehrs Bräsen Howaldt Zeller R.-anonym](#)

[20200830 Silke an ULK, Bräsen, Zeller](#)

[20201104 Mail Silke an Bischöfin Fehrs und ULK](#)

[20201104 Brief Silke an Bischöfin Fehrs und ULK](#)

[20210407 Silke an Bedford-Strohm Fehrs ULK Kluck Bräsen Howaldt Lemme Fenner Pfeiffer Zeller](#)

Silke an Ottensener Pastor:innen Howaldt, Lemme und Fenner, Propst Bräsen und Bischöfin Fehrs

[20171110 Silke an Propst Bräsen](#)

[20190425 Thies an Pastor Howaldt](#)

[20190425 Thies an Pastor Lemme](#)

[20190427 Thies an Pastor Howaldt](#)

[20190428 Thies an Propst Bräsen](#)

[20190620 Thies Pastoren Howaldt u. Lemme u. Propst Bräsen](#)

[20190722 Silke MAIL an Fehrs Bräsen Howaldt Fenner Lemme Zeller](#)

[20190722 Silke BRIEF als Mail-Anhang an Fehrs Bräsen Howaldt Fenner Lemme Zeller](#)

[20200127 Thies an Bischöfin Fehrs](#)

[20210503 Lemme an Silke](#)

[20190620 Liebe drei Kirchenmänner, Propst Bräsen, Frank Howaldt und Matthias Lemme](#)

[20190923 Silke an Fehrs Bräsen Howaldt Fenner Lemme Zeller](#)

[20191128 Silke an Fehrs, Fenner, Bräsen, Lemme et al.](#)

[20191031 Thies an PastorInnen Howaldt Lemme Fenner Propst Bräsen](#)

[20191106 Thies BRIEF an Fehrs Pfeiffer Bräsen Howaldt Lemme Fenner](#)

[20191107 Anmerkungen zu den ULK-Vorgesprächen und der „S.O.S.“-Mail von Silke Schumacher](#)

[20191109 Silke-an-Zeller-Fehrs-Fenner-Braesen-Pfeiffer-Howaldt-u.-Lemme](#)

[20191110 Silke an Pfeiffer, Bräsen, Fehrs und Pastor:innen](#)

[20191127 Brief von Thies an Fehrs, Fenner, Bräsen, Lemme und Howaldt](#)

[20191128 Silke an Fehrs, Fenner, Bräsen. Lemme et al.](#)

[20191202 Thies an Fehrs, Bräsen, Fenner, Howaldt, Lemme und Zeller](#)

[20210419 Mail Thies an Fehrs Bedford-Strom Bräsen Pastoren](#)

[20210419 Brief Stahl an Fehrs Bedford-Strom Pastor:innen Propst Bräsen zum „Impf-Dogma“](#)

Propst Bräsen

Propst Bräsen im Kontext Ottensener Gemeinde und Lotsin

[20171110 Mail Silke an Propst Bräsen](#)

[20190425 Mail Thies Stahl an Pastor Howaldt](#)

[20190620 Thies an die Pastoren Howaldt u.Lemme u. Propst Bräsen](#)

[20190809 Propst Bräsen an Silke Schumacher](#)

[20191101 Silke an die „Lotsin“ Pfeiffer und Propst Bräsen](#)

[20191106 Thies BRIEF an Fehrs Pfeiffer Bräsen Howaldt Lemme Fenner](#)

[20191110 Silke an Pfeiffer, Bräsen, Fehrs und Pastor:innen](#)

[20191127 Brief von Thies an Fehrs, Fenner, Bräsen, Lemme und Howaldt](#)

[20191128 Silke an Fehrs, Fenner, Bräsen. Lemme et al.](#)

[20200130 Silke an Propst Bräsen](#)

[20200123 Mail Thies an Propst Bräsen und Ottensener Pastor:innen](#)

[20200131 Silke an Propst Bräsen](#)

[20200131 Propst Bräsen an Silke](#)

[20200212 Silke an die Lotsin Pfeiffer](#)

Propst Bräsen im Kontext Landeskirchenamt

[20220413 Silke an Propst Bräsen](#)

[20220420 Propst Bräsen an Silke](#)

[20220420 Silke an Propst Bräsen](#)

[20220420 Thies an Propst Bräsen](#)

Mail Pastor Frank Howaldt

[20190425 Mail Thies Stahl an Pastor Howaldt](#)

Mail Pastorin Fenner

[20191126 Mail Austausch Fenner-Silke](#)

Landesbischöfin Kühnbaum-Schmidt (Dr. Rieck)

[20210531 Kühnbaum-Schmidt \(Dr. Rieck\) an Silke](#)

[20240715 Landesbischöfin Kühnbaum-Schmidt an Petentin](#)

[20250617 Kühnbaum-Schmidt \(Rieck\) an Silke](#)

[20260513 Silke an Beck, Oberkirchenrat Antonioli, Kühnbaum-Schmidt, Synode und Rat der EKD](#)

[20260515 Kühnbaum-Schmidt \(Rieck\) an Silke](#)

[20260519 Silke an Beck Kühnbaum-Schmidt \(Rieck\)](#)

[20260529 Kühnbaum-Schmidt \(Rieck\) an Silke](#)

Sonstige Briefe und Mails

[20180928 BF an Schlichtungskommission](#)

[20191107 Anmerkungen zu den ULK-Vorgesprächen und der „S.O.S.“-Mail von Silke Schumacher](#)

[20191106 20191106 Thies MAIL an Fehrs Pfeiffer Bräsen Howaldt Lemme Fenner](#)

[20191107 Anmerkungen zu den ULK-Vorgesprächen und der „S.O.S.“-Mail von Silke Schumacher](#)

[20191202 Thies an Fehrs, Bräsen, Fenner, Howaldt, Lemme und Zeller](#)

[20191202 ULK-Geschäftsführerin und Referentin von Bischöfin Fehrs Heide Stauff an Thies](#)

[20191109 Silke-an-Zeller-Fehrs-Fenner-Braesen-Pfeiffer-Howaldt-u.-Lemme.pdf](#)

[20191107 Anmerkungen zu den ULK-Vorgesprächen und der „S.O.S.“-Mail von Silke Schumacher](#)

[20191101 Silke an die Lotsin Frau Pfeiffer und Propst Bräsen](#)

[20190809 Propst Bräsen an Silke.pdf](#)

[20210519 Silke an LB K.-S. Zeller](#)

[20191031 Thies an PastorInnen Howaldt Lemme Fenner Propst Bräsen](#)

[20201104 Brief Silke Schumacher an die ULK](#)

[20220413 Silke an Propst Bräsen](#)

[20220420 Propst Bräsen an Silke](#)

Korrespondenz Kluck-Silke-Thies

[20210121 1. Kluck-Brief an Silke](#)

[20210204 2. Kluck-Brief an Silke](#)

[20210208 3. Kluck-Brief an Silke](#)

[20210419 4. Kluck-Brief an Silke](#)

[20210419 Silke an Kluck Fehrs Kühnbaum-Schmidt Zeller](#)

[20210419 Silke an Fehrs Kühnbaum-Schmidt Zeller ohne Kluck](#)

[20210426 Kluck an Stahl](#)

[20210523 5. Kluck-Brief an Silke](#)

[20210515 Thies an Fehrs, ULK, Dr. Arns, Kluck, Kühnbaum-Schmidt, Bräsen, Fenner, Howaldt, Lemme, Zeller - Einladung zum Arbeitstreffen](#)

[20210525 Kluck-Schreiben an Thies](#)

[20210606 Thies an Kluck, Dr. Arns, Fehrs, ULK, Kühnbaum-Schmidt](#)

Dokumentenindex

- **Aktuelle Fassung (dynamisch):**
 - [Dokumentenindex](#)
- **Versionierte Fassung:**
 - [20260803 Dokumentenindex](#)

DVNLP

Artikel von Thies Stahl zum DVNLP

Gewalt, Missbrauch, Doppelmoral und die Wiederkehr des Verdrängten im DVNLP

[20251030 Gewalt, Missbrauch, Doppelmoral und die Wiederkehr des Verdrängten im DVNLP](#)

Hintergrund der Missbrauchs-Beschwerden

- Aktuelle Fassung (dynamisch):
[Hintergrund der Missbrauchs-Beschwerden](#)
- Versionierte Fassung:
 - [20240130 Hintergrund der Missbrauchsbeschwerden im DVNLP](#)

Das NLP und die Verrückten. Der DVNLP korrumpiert seine Methode.

- Aktuelle Fassung (dynamisch):
[Das NLP und die Verrückten. Der DVNLP korrumpiert seine Methode.](#)
- Versionierte Fassungen:
 - [20161022 Das NLP und die Verrückten. Der DVNLP korrumpiert seine Methode.](#)

„My beautiful delinquent German Verband!“ DVNLP vollendet Täter-Opfer-Umkehr.

- Aktuelle Fassung (dynamisch):
[„My beautiful delinquent German Verband!“ DVNLP vollendet Täter-Opfer-Umkehr.](#)
- Versionierte Fassungen:
 - [20170413 „My beautiful delinquent German Verband!“ DVNLP vollendet Täter-Opfer-Umkehr.](#)

DVNLP lügt. Chronisch

- Aktuelle Fassung (dynamisch):
[DVNLP lügt. Chronisch](#)
- Versionierte Fassungen:
 - [20180125 DVNLP lügt. Chronisch](#)

DVNLP von allen guten Geistern verlassen? – Sollbruchstelle faschistoid-totalitäre Ausrutscher und Verlust der Selbstkontrolle

Gegen die hier verwendeten Nazi-Analogien hatte der DVNLP geklagt und verloren. Siehe: [20170224 Urteil zu den von mir verwendeten Nazi-Analogien.](#)

- Aktuelle Fassung (dynamisch):
[DVNLP von allen guten Geistern verlassen? – Sollbruchstelle faschistoid-totalitäre Ausrutscher und Verlust der Selbstkontrolle](#)

- **Versionierte Fassungen:**
 - [20160602 "DVNLP von allen guten Geistern verlassen? Sollbruchstelle faschistoid-totalitäre Ausrutscher und Verlust der Selbstkontrolle"](#)

Wegen welcher Verbrechen steht der DVNLP am Pranger?

- **Aktuelle Fassung (dynamisch):**
[Wegen welcher Verbrechen steht der DVNLP am Pranger?](#)
- **Versionierte Fassungen:**
 - [20171227 Wegen welcher Verbrechen steht der DVNLP am Pranger?](#)

Die Chronologie der Causa-DVNLP

[20160102 Die Chronologie Causa-DVNLP](#)

DVNLP-Buch (Thies Stahl: NLP für Verbrecher - "Causa DVNLP": Mafia-, Stasi- und Nazi-Methoden im deutschen NLP)

- **Handelsversion Printausgabe (an die ULK übergeben):**
[Amazon \(Print\) – NLP für Verbrecher \(20200314 Amazon DVNLP-Buch an Bischöfin Fehrs\)](#)
- **Handelsversion Kindle-eBook-Ausgabe (an die ULK übergeben):**
[Amazon \(Kindle\) – NLP für Verbrecher](#)
- **PDF-Version**
- [20200123 PDF – NLP für Verbrecher](#) (an die Ottensener Pastor:innen und die ULK übergeben: [20200123 Thies an Bräsen, Lemme, Howaldt, Fenner](#))
- **Archivierte Fassung (DNB):**
[Deutsche Nationalbibliothek – NLP für Verbrecher](#)

KI

Claude und ChatGPT über den Konflikt

[20260726 Claude und ChatGPT über den Konflikt Fehrs-Schumacher-Stahl](#)

ChatGPT

„Dossier Causa Fehrs“ (aktuelle Vorabversion ChatGPT)

- **Aktuelle Fassung (dynamisch):**
 - [„Dossier Causa Fehrs“ \(aktuelle Vorabversion ChatGPT\)](#)

- **Versionierte Fassungen:**
 - [20260308 a MASTER-TEXT-THIES v1.md](#)

ChatGPT-Vorabversionen zum „Dossier Causa Fehrs“

- **Aktuelle Fassung (dynamisch):**
 - [Vorabversionen von ChatGPT](#)
- **Versionierte Fassungen:**
 - [20260305 ChatGPT-Vorabversionen zum „Dossier Causa Fehrs“](#)

Gesamt Chat-Verlauf (html-Export von ChatGPT)

- **Aktuelle Fassung (dynamisch):**
 - [Überblick über Chat-Verlauf mit ChatGPT](#)
- **Versionierte Fassungen:**
 - <https://www.thiesstahl.de/wp-content/uploads/chat.html>
 - <https://www.thiesstahl.de/wp-content/uploads/20260315-chat.html>

ChatGPT-Vorabfassungen (zum Durchscannen)

- **Aktuelle Fassung (dynamisch):**
 - [Alle ChatGPT-Vorabfassungen zum Durchscannen](#)
- **Versionierte Fassungen:**
 - <https://www.thiesstahl.de/wp-content/uploads/20260304-Alle-ChatGPT-Vorabfassungen-zum-Durchscannen.html>

spezielle Chat-Verläufe

[ChatGPT-Chats bis 15.02.2026](#), [ChatGPT-Chats ab 15.02.2026](#)

Dossiers

Dossier zur Causa Fehrs (ChatGPT)

- **Aktuelle Fassung (dynamisch):**
 - [Dossier zur Causa Fehrs \(ChatGPT\)](#)
- **Versionierte Fassungen:**
 - [20251219 Dossier zur Causa Fehrs \(ChatGPT\)](#)
 - [20251208 ChatGPT-Modell „Causa Fehrs“](#)
 - [20251209-Dossier-zur-Causa-Fehrs-ChatGPT](#)

- [20251210-Original-ChatGTP-Dossier_v7](#)
- [20251219-Dossier-zur-Causa-Fehrs-ChatGPT.pdf](#)
- [20251220-ChatGPT-Modell-„Causa-Fehrs](#)

„Dossier Täter-Opfer-Umkehr“

- Aktuelle Fassung (dynamisch):
[„Dossier Täter-Opfer-Umkehr“](#)
- Versionierte Fassungen:
 - [20190416 Dossier-Taeter-Opfer-Umkehr](#)

Ermittlungs-/StA-/GStA-Bescheide

Bescheide von StA + GStA an Silke Schumacher

Ermittlungen gegen Bischöfin Fehrs sind eingestellt: Aktenzeichen bei der StA Hamburg: 1325 Js 417/25.

[20250624 StA wg. Fehrs an Sike.pdf](#)

[11.09.2025 GStA wg. Fehrs-Anzeige an Silke](#)

Bescheide von StA an Thies Stahl

Ermittlungen gegen Bischöfin Fehrs sind eingestellt: Aktenzeichen bei der StA Hamburg: 1325 Js 417/25.

[20250624-StA-wg.-Fehrs-an-Thies.pdf](#)

EKD-Veröffentlichungen

Informationsschreiben Fachstelle Sexualisierte Gewalt Beantwortung offener Brief Thies Stahl

[20241028 Informationsschreiben Fachstelle Sexualisierte Gewalt der EKD zum offenen „Fisch stinkt vom Kopf“-Brief](#)

(das von Bischöfin Fehrs und Rainer Kluck manipulierte und gefälschte, der Synode und der Presse während der 2024er Synode als „Informationsschreiben“ von der Sexualisierte Gewalt im Kirchenamt der EKD „verkaufte“ Schreiben)

Gutachten

Gutachten im Verfahren StA./Silke Schumacher wegen Verleumdung gegen das DVNLP-Mitglied XY

Schuldfähigkeitsgutachten

[20181207 Psychiatrisches Gutachten über die Betroffene](#) (wurde im Gerichtsverfahren StA./Schumacher wegen übler Nachrede gegen den im DVNLP versteckten Beschwerdeadressaten XY vor dessen Einstellung, [20171117 Einstellungsbeschluss](#), nicht verwendet.

Abhandlung über des Schuldfähigkeitsgutachten von Thies Stahl Hat im Verfahren vorgelegen und Mit-Ursache der Einstellung.

- Aktuelle Fassung (dynamisch):
 - [„Psychiatrisches Gutachten. Ein Geschenk für den DVNLP und die Pädokriminellen“](#)
- Versionierte Fassungen:
 - [20171026 „Psychiatrisches Gutachten - ein Geschenk für das pädokriminelle Tätersystem und den DVNLP“](#)

Gerichtsurteile

Thies Stahl

gegen Psychiaterin Dr. Q.-S.

[20181008 Klage Stahl Dr. Q.-S. und Urteil \(25.05.2018\)](#)

Urteil Stahl./DVNLP (berechtigte Nazi-Analogien)

[20170309 Urteil zu den von Thies Stahl verwendeten Nazi-Analogien](#) (Die hatte Thies Stahl in seinem Artikel [“DVNLP von allen guten Geistern verlassen? Sollbruchstelle faschistoid-totalitäre Ausrutscher und Verlust der Selbstkontrolle“](#) benutzt.)

Urteil Stahl./DVNLP (Mitgliederversammlung manipuliert und getäuscht)

[20170309 Urteil zur von DVNLP manipulierten und getäuschten Mitgliederversammlung](#)

Urteile auf Wikipedia-Seite von Thies Stahl

Links zu den Urteilen auf [Thies-Stahl-Wikipedia-Seite](#) unter [Einzelnachweis Nr. 7.](#)

Urteil in Verfahren gegen Psychiaterin

(erstmal nur:) Klageschrift gegen Psychiaterin Dr.-Q.-S. (anonymisiert)

[20181008-Klage-Stahl-Dr.-Q.-S.-u.-Urteil-25.05.2018-m.-Aufl..pdf](#)

Silke Schumacher

Einstellungsbeschluss StA./Silke Schumacher

[20171117 Einstellungsbeschluss](#)

KI-Beiträge

Grok

Grok (KI von „X“) zum von Bischöfin Fehrs und Rainer Kluck gefälschten Schreiben der Fachstelle Sexualisierte Gewalt im Kirchenamt EKD

- **Aktuelle Fassung (dynamisch):**
 - [20250927 Grok \(KI von „X“\) zum von Bischöfin Fehrs und Rainer Kluck gefälschten Schreiben der Fachstelle Sexualisierte Gewalt im Kirchenamt EKD](#)
- **Versionierte Fassungen:**
 - [20250927-Grok-KI-von-%E2%80%9EX-zum-von-Bischoefin-Fehrs-und-Rainer-Kluck-gefaelschten-Schreiben-der-Fachstelle](#)

[Grok zur EKD-Ratsvorsitzenden.pdf](#)

ChatGPT

[„ChatGPT zu ‚Fehrsen-Geld geben?‘“](#)

[„ChatGPT zum Vorgehen von Gercke Wollschläger“](#)

[ChatGPT zu BeNe Chats über Dr. Anke](#)

[ChatGPT zur Beziehung zwischen EKD-Ratsvorsitzender Fehrs und EKD-Kirchenamtspräsidenten Dr. Anke](#)

[ChatGPT über „Korruptiertsein durch Angst“](#)

[ChatGPT zu: „Dogma der Unschuld und Gercke Wollschläger Gutachten“](#)

[ChatGPT zum unangekündigten Einsatz der Strafrechtskanzlei Gercke Wollschläger](#)

[ChatGPT zu Verfahrensmängeln Gercke Wollschläger und Nordkirche](#)

Korrespondenzen

Korrespondenz Petentin-Anerkennungskommission

Konvolut

- Aktuelle Fassung (dynamisch):
 - [Korrespondenz Petentin-Anerkennungskommission](#)
- Versionierte Fassungen:
 - [20250515 Korrespondenz Petentin-Anerkennungskommission](#)
- Neueste versionierte Fassung (Arbeitsstand):
 - [20260802 Korrespondenz Petentin-Anerkennungskommission](#)

Einzelne Korrespondenzen

[20241113 Anerkennungskommission Hillmann an Silke](#)

[20241210 Anerkennungskommission Hillmann Schulz von Thun an Petentin](#)

[20250408 Anerkennungskommission an Silke](#)

[20250424 Silke an Anerkennungskommission, URAK, Kirchenleitung Nord, Synode und Rat der EKD](#)

Korrespondenz Dr. Anke

[20250630 Silke an Dr. Anke](#)

[20250704 Thies Stahl an Dr. Anke](#)

[20250720 Schumacher-Stahl an Dr. Anke](#)

Hinweis auf *“Plädoyer: Sofortige Schließung des BeNe“* im Blogbeitrag [Betroffenen-Netzwerk \(BeNe\): EKD hetzt Missbrauchsoffer gegeneinander auf](#)

Dr. Anke lässt die [20250724 FS-Praevention-Dr.-Anke-an-Silke-und-Thies.pdf](#) für sich antworten.

Auch auf den [20250630 „Offenen Brief an die AG BeNe im Beteiligungsforum Sexualisierte Gewalt der EKD“](#) lässt Dr. Anke die EKD-Fachstelle antworten: [Ohne Datum! Antwortschreiben der Fachstelle Sexualisierte Gewalt im Kirchenamt der EKD auf den Offenen Brief](#)

Dr. Anke billigte, dass Rainer Kluck das [20241028 Schreiben der Fachstelle Sexualisierte Gewalt im Kirchenamt](#) herstellte.

Korrespondenz Oberkirchenrät:innen

[20210430 Beschwerde von Silke an Kühnbaum-Schmidt, Fehrs, Meyns, Bräsen, Howaldt, Lemme u. Zeller](#)

[20210515 Silke an Kühnbaum-Schmidt und Bedford-Strohm](#)

[20210707 Silke an Kühnbaum-Schmidt und Bedford-Strohm](#)

[20210714 Kühnbaum-Schmidt \(Dr. Rieck\) an Silke](#)

[20210714 Dr. Alke Arns an Silke](#)

[20210721 Silke an OKR Tetzlaff](#)

[20210721 Silke an OKR Tetzlaff u. Zeller](#)

[20210721 OKR Tetzlaff an Silke](#)

[20210802 Dr. Arns an Silke](#)

[20210803 OKR Tetzlaff an Silke](#)

[20210805 Silke an OKR Tetzlaff](#)

[20210806 Silke an Kühnbaum-Schmidt Tetzlaff Zeller](#)

[20210809 OKR Tetzlaff an Silke](#)

[20220131 OKRin Kühl an Silke](#)

[20220204 Silke an OKRin Kühl](#)

[20220307 OKRin Kühl an Silke](#)

[20220308 Silke an OKRin Kühl](#)

[20220324 OKRin Kühl an Silke](#)

[20220324 Silke an OKRin Kühl und OKR Lenz](#)

[20220409 Silke an OKR:in Kühl und Lenz](#)

[20220413 Silke an Propst Bräsen](#)

[20220420 Propst Bräsen an Silke](#)

[20220420 Silke an Propst Bräsen](#)

[20220501 Silke an Fehrs, Kühnbaum-Schmidt und Kurschus, Lenz u. Propst Bräsen](#)

[20220911 Silke an Kurschus, Kühnbaum-Schmidt, Fehrs, Lenz, Kühl, Bräsen, Dr. Arns, Kluck, Ottensener Pastor:innen und Zeller](#)

[20221005 Silke an Kurschus, Fehrs, Kühnbaum-Schmidt, Bräsen, Ottensener Pastor:innen, Zeller, Lenz und Kühl](#)

[20221017 Silke an OKRin Kühl](#)

[20221017 Silke an OKR Lenz](#)

[20221017 OKR Lenz an Silke](#)

[20221018 Silke an OKR Lenz u. OKRin Kühl](#)

[20221024 Silke an OKR Lenz](#)

[20221110 Silke an das Ratsbüro \(Ratsvorsitzende Kurschus\)](#)

[20221123 Silke an Kühnbaum-Schmidt, Fehrs, Lenz, Bräsen Ottensener Pastor:innen Zeller](#)

[20221129 OKR Lenz an Silke](#)

[20221130 Silke an Lenz, Fehrs, Kurschus, Synode der EKD, Renau, Kühnbaum-Schmidt, Fenner, Lemme, Howaldt, Bräsen, Zeller 1](#)

[20230103 Silke an Lenz, Kurschus, Fehrs et al.](#)

[20230110 OKR Lenz an Silke](#)

[20230110 Silke an OKR Lenz Kühnbaum-Schmidt Fehrs Ottensener Pastor:innen Zeller](#)

[20230116 Silke an OKR Lenz](#)

[20230117 OKR Lenz an Silke](#)

[20230117 Silke an OKR Lenz](#)

[20231117 Silke an Kurschus und Kühnbaum-Schmidt](#)

[20231117 Lenz an Silke und Kühnbaum-Schmidt](#)

Korrespondenz zur Verwandlung der Fehrs-Lenz-Doppelbeschwerde in eine Lenz-Dienstaufsichtsbeschwerde

[20210515 Fax Silke an Kühnbaum-Schmidt u. Bedford-Strohm](#)

[20210515 Kühnbaum-Schmidt Referent Bernstorf an Silke](#)

[20210517 Kühnbaum-Schmidt Ref.-Bernstorf an Thies](#)

[20210531 Kühnbaum-Schmidt Dr. Rieck an Silke](#)

[20210605 Silke an Kühnbaum-Schmidt und Zeller](#)

[20210525 5. Kluck-Brief an Silke](#)

[20210607 Kühnbaum-Schmidt Frau Dr. Rieck an Silke](#)

[20210605 Silke an Kühnbaum-Schmidt und Zeller](#)

[20210607 Silke an Kühnbaum-Schmidt und Frau Dr. Rieck](#)

[20210610 Kühnbaum-Schmidt \(Dr. Rieck\) an Silke](#)

	an uns übersandt haben. Zu den Kommunikationswegen hatte Herr Dr. Bernstorff nochmals den Hinweis und die Bitte an Sie gerichtet, dass Sie Anfragen grundsätzlich an die Leitung der Fachstelle gegen sexualisierte Gewalt der Nordkirche, Frau Dr. Arns, stellen. Auch mein heutiges Schreiben an Sie ist daher mit Frau Dr. Arns abgestimmt. Sie haben mehrfach die Frage nach der Dienstvorgesetzeneigenschaft von Landesbischöfin Kühnbaum-Schmidt gegenüber Bischöfin Fehrs bzw. von Bischöfin Fehrs gegenüber Frau Dr. Arns gestellt. Hierzu gibt es klare kirchenrechtliche Regelungen:
20210610 Silke an Kühnbaum-Schmidt, Frau Dr. Rieck, Igor Zeller	
20210620 Silke an Kühnbaum-Schmidt und Igor Zeller	Landesbischöfin Fehrs ist nicht Dienstvorgesetzte von Bischöfin Fehrs. Die Dienstvorgesetzeneigenschaft über sämtliche bischöflichen Personen der Nordkirche liegt gemäß Artikel 105 Absatz 2 Nummer 7 der Verfassung der Nordkirche beim Landeskirchenamt, dort im Dezernat Dienst der Pastorinnen und Pastoren. Personaldezernent Oberkirchenkirchenrat Tetzlaff über diese Funktion in Person aus.
20210622 Kühnbaum-Schmidt (Dr. Rieck)	Die Fachstelle gegen sexualisierte Gewalt der Nordkirche ist eine Stabsstelle der Kirchenleitung. Daraus ergibt sich, dass die Kirchenleitung auch die Dienstaufsicht über die Leitung der Fachstelle führt. Bischöfin Fehrs ist daher nicht die Dienstvorgesetzte von Frau Dr. Arns.
20210623 Dr. Alke Arns an Silke	
20210625 Silke an Kühnbaum-Schmidt und Igor Zeller	
20210628 Referent von Kühnbaum-Schmidt an Silke	Ich hoffe, damit Ihre Fragen zur den inneren Strukturen der Nordkirche beantwortet zu haben. Ihre weiteren Anfragen und Anliegen sind, wie von Pastor Dr. Bernstorff mitgeteilt, an Frau Dr. Arns mit der Bitte um Beantwortung übermittelt worden.
20210628 Silke an Referent:innen von Kühnbaum-Schmidt	Mit freundlichen Grüßen Dr. Rieck
20210628 Silke an Kühnbaum-Schmidt und Referent:innen	
20210707 Silke an Landesbischof von Kühnbaum-Schmidt u. Bedford-Strohm	 Evangelisch-Lutherische Kirche in Norddeutschland Büro der Kirchenleitung Dr. Annette Rieck - Referentin der Kirchenleitung - Dänische Straße 21-35 4100 Kiel
20210707 Silke an Kühnbaum-Schmidt und Bedford-Strohm	
20210714 Kühnbaum-Schmidt (Dr. Rieck) an Silke	
20210721 Silke an Oberkirchenrat Tetzlaff	
20210721 OKR Tetzlaff an Silke	
20210802 Dr. Alke Arns an Silke	
20210803 OKR Tetzlaff an Silke	
20210805 Silke an OKR Tetzlaff	
20210806 Silke an Kühnbaum-Schmidt OKR Tetzlaff Zeller	
20210809 OKR Tetzlaff an Silke	
20220114 Silke an Kurschus, Kühnbaum-Schmidt und Fehrs	
20220117 Silke an Kurschus, Kühnbaum-Schmidt und Fehrs	
20220204 Silke an OKRin Kühl	
20220307 OKRin Kühl an Silke	
20220308 Silke an OKRin Kühl	
20220324 OKRin Kühl an Silke	
20220324 Silke an OKRin Kühl	
20220409 Silke an OKRin Kühl und OKR Lenz	
20220413 Silke an Propst Bräsen	

[20220420 Propst Bräsen an Silke](#)

[20220420 Silke an Propst Bräsen](#)

[20220501 Silke an Fehrs, Kühnbaum-Schmidt und Kurschus, Lenz, Kühl, Bräsen, Ottensener Pastor:innen und Zeller](#)

[20220911 Silke an Kurschus, Kühnbaum-Schmidt, Fehrs, Lenz, Kühl, Bräsen, Dr. Arns, Kluck, Ottensener Pastor:innen und Zeller](#)

[20221005 Silke an Kurschus, Fehrs, Kühnbaum-Schmidt, Bräsen, Ottensener Pastor:innen, Zeller, Lenz und Kühl](#)

[20221017 Silke an OKRin Kühl](#)

[20221017 Silke an OKR Lenz](#)

[20221017 OKR Lenz an Silke](#)

[20221018 Silke an OKR Lenz u. OKRin Kühl](#)

[20221024 Silke an OKR Lenz](#)

[20221110 Silke an das Ratsbüro \(Ratsvorsitzende Kurschus\)](#)

[20221123 Silke an Kühnbaum-Schmidt, Fehrs, Lenz, Bräsen Ottensener Pastor:innen Zeller](#)

[20221124 Synode der EKD an Silke](#)

[20221129 OKR Lenz an Silke](#)

[20230103 Silke an OKR Lenz Kühnbaum-Schmidt Synode der EKD Fehrs Kurschus Bräsen Ottensener Pastor:innen Zeller](#)

[20230110 OKR Lenz an Silke](#)

[20230110 Silke an OKR Lenz Kühnbaum-Schmidt Fehrs Ottensener Pastor:innen Zeller](#)

[20230116 Silke an OKR Lenz](#)

[20230117 OKR Lenz an Silke](#)

[20230117 Silke an OKR Lenz](#)

[20230130 Silke an Kurschus, Lenz, Fehrs, Synode der EKD, Frau Kühnbaum-Schmidt, Bräsen, Ottensener Pastor:innen Zeller](#)

[20230131 Thies und Silke an Fehrs, Kühnbaum-Schmidt, Lenz, Bräsen, Synode der EKD, Kühl, Ottensener Pastor:innen Betroffenenvertretung](#)

[20230201 Silke an Frau Wüst und Bedford-Strohm](#)

[20230219 Silke und Thies an Landessynode Kirchenleitung und Kirchenleute \(Ergänzung 1 und Ergänzung 2\)](#)

[20230426 Silke an alle Kirchenleute und Betroffenenrat](#)

[20230429 Silke und Thies an Kirchenleute](#)

[20231114 Brief von Silke an Kurschus, Fehrs, Kühnbaum-Schmidt, Lenz, Bräsen und
Anerkennungskommission \(Anfrage zu meinem Status als Status als Petentin\)](#)

[20231117 Petentin an Kurschus und Kühnbaum-Schmidt](#)

[20231117 Lenz an Petentin und Kühnbaum-Schmidt](#)

[20231118 Thies an Lenz und Kühnbaum-Schmidt](#)

[20231119 Petentin an Lenz Kühnbaum-Schmidt](#)

[20231119 Thies an BeFo Betroffenenvertretung Anerkennungskommission et al.](#)

[20240627 Petentin an Anerkennungskommission, Synode und Rat der EKD](#)

[20240715 Kühnbaum-Schmidt an Petentin](#)

[20240719 Kirchenleitung Dr.-Rieck an Petentin](#)

[20240725 „Wer rasiert die Bischöfin?“ Offener Brief an die Leitenden der evangelischen Kirche.](#)

[20240718 Petentin an Kühnbaum-Schmidt Kirchenleitung Anerkennungskommission Synode u. Rat der
EKD](#)

[20240719 Kirchenleitung Dr.-Rieck an Petentin](#)

[20250110 Silke an EKD et al. Beschwerde Veruntreuung meiner Daten](#)

[20250328 Petentin an Kirchenleitung Nord Rat und Synode der EKD](#)

[20250407 Kirchenleitung Rieck an Petentin](#)

[20250408 Petentin an Kirchenleitung Rieck](#)

[20250525 Kanzlei GW an Silke \(Mail\)](#)

[20250526 Kanzlei GW \(Brief\)](#)

[20250527 Silke an Kanzlei GW](#)

[20250530 Silke an GW Kirchenleitung u. Kühnbaum-Schmidt](#)

[20250606 Dr.-Rieck Kirchenleitung an Silke](#)

[20250608 Silke an Kirchenleitung Kanzlei-GW Rat der EKD](#)

[20250612 Kanzlei GW an Silke](#)

[20250614 Silke an KL Nord Kanzlei-GW Rat der EKD](#)

[20250617 Dienstaufsichtsbeschwerde Bescheid KL Dr.-Rieck](#)

[20250617 Silke an KL Kanzlei-GW Rat der EKD](#)

[20250618 Kanzlei-GW an Silke](#)

[20250619 Silke an KL Kanzlei-GW Rat](#)

[20250623 Mail Dr.-Rieck an Silke](#)

[20250623 Silke an KL Kanzlei GW Rat der EKD](#)

[20250625 Dr. Rieck an Silke](#)

[20250625 Mail Silke an Dr. Rieck GW KL Rat](#)

[20250627 Dr.-Rieck an Silke](#)

[20250629 Silke an KL Kanzlei-GW EKD-Rat](#)

[20251007 Kirchenleitung Dr.-Rieck an Silke](#)

[20251008 Silke an KL Landesbischoefin-KÜehnbaum-Schmidt EKD](#)

[20251008 Rieck an Silke](#)

[20251126 Silke an STAP Fehrs Kühnbaum-Schmidt](#)

Silke Schumacher mit Pastor Matthias Lemme

[20210222 a Silke an Lemme](#)

[20210222 b Silke an Lemme](#)

[20210222 c Silke an Lemme](#)

[20210222 Silke an Zeller](#)

[20210222 e Silke an Bedford-Strohm und Zeller](#)

[20210222 f Silke an Fehrs, Bedford-Strohm u. Zeller](#)

[20210222 g Silke an Lemme u. Zeller](#)

[20210222 h Silke Lemme Silke](#)

“Causa DVNLP”- Korrespondenz 08.05.2014 bis 31.10.2014

- **Aktuelle Fassung (dynamisch):**
 - [„Causa DVNLP“- Korrespondenz 08.05.2014 bis 31.10.2014](#)
- **Versionierte Fassungen:**
 - [20241031 “Causa DVNLP”- Korrespondenz 08.05.2014 bis 31.10.2014](#)

DVNLP-Stellungnahme zur SPIEGEL-Anfrage vom 13.04.2016

Der Vorstand des DVNLP beantwortete schriftlich Fragen des SPIEGEL.

- **Aktuelle Fassung (dynamisch):**
[DVNLP-Antworten auf Fragen des SPIEGEL](#)
- **Versionierte Fassungen:**
 - [20160413 DVNLP-Antworten auf Fragen des SPIEGEL](#)

Die Gesamt-Korrespondenz

- **Aktuelle Fassung (dynamisch):**
[Gesamt-Korrespondenz](#)
- **Versionierte Fassungen:**
 - [20251222 Gesamt-Korrespondenz](#)
 - [20260107 Gesamt-Korrespondenz](#)
 - [20260514 Gesamt-Korrespondenz](#)
 - [20260602 Gesamt-Korrespondenz](#)
 - [20260708 Gesamt-Korrespondenz](#)
 - [20260710 Gesamt-Korrespondenz](#)
 - [20260712 Gesamt-Korrespondenz](#)
 - [20260713 Gesamt-Korrespondenz \(10.11.2017–17.06.2026\)](#)
- **Neueste versionierte Fassung (Arbeitsstand):**
 - [20260717 Gesamt-Korrespondenz \(10.11.2017–17.06.2026\)](#)

Vorab-(Prä-)Gesamtkorrespondenz mit den Ottensener Pastor:innen, Propst Bräsen, Bischöfin Fehrs und der Lotsin Pfeiffer

Originalfassung

[20191202 Vorab-\(Prä-\)Gesamtkorrespondenz Schumacher Stahl](#)

Editionsfassung

[Editionsfassung „Vorab-\(Prä-\)Gesamtkorrespondenz“ V.1.0](#)

Korrespondenz Petentin–URAK

Gesamt-Korrespondenz Petentin–URAK

- Aktuelle Fassung (dynamisch):
[Korrespondenz Petentin-URAK](#)
- Versionierte Fassungen:
 - [20260802 Korrespondenz Petentin-URAK](#)

Einzelne Mails Petentin–URAK

[20250320 Petentin an URAK u. Anerkennungskommission](#)

[20250324 Petentin an URAK an Petentin](#)

[20250424 Silke an Anerkennungskommission, URAK, Kirchenleitung Nord, Synode und Rat der EKD](#)

Korrespondenz Weber-Stahl

- Aktuelle Fassung (dynamisch):
[Korrespondenz Weber-Stahl](#)
- Versionierte Fassungen:
 - [20180614 Korrespondenz Weber-Stahl \(verändert: 20241027\)](#)

Mailaustausch Matthias Varga von Kibéd und Thies Stahl

Aktuelle Fassung (dynamisch):

- [2009-2010 Mailaustausch Matthias V.v.Kibed/Thies Stahl](#)

Versionierte Fassung:

- [2009-2010 Mailaustausch Matthias V.v.Kibéd:Thies Stahl](#)

Materialsammlung Causa-Fehrs

- Aktuelle Fassung (dynamisch):
[Materialsammlung Causa-Fehrs](#)
- Versionierte Fassungen:
 - [20251220 Materialsammlung Causa-Fehrs](#)
 - [20260603 Materialsammlung „Causa Fehrs“](#)

Offene Briefe

Offene Briefe (kirchlicher Kontext)

Aktueller Offener Brief an die Synode und den Rat

- **Aktuelle Fassung (dynamisch):**

[Kirsten Fehrs, Nordkirche EKD. Vertuschen, Korumpieren, Fälschen. Gaslighting und Zersetzung Betroffener. Offener Brief an die Mitglieder der Synode und des Rates der EKD](#)

- **Versionierte Fassungen:**

- [20251113 Kirsten Fehrs, Nordkirche EKD. Vertuschen, Korumpieren, Fälschen. Gaslighting und Zersetzung Betroffener. Offener Brief an die Mitglieder der Synode und des Rates der EKD](#)
- [20251218 Kirsten Fehrs, Nordkirche EKD. Vertuschen, Korumpieren, Fälschen. Gaslighting und Zersetzung Betroffener. Offener Brief an die Mitglieder der Synode und des Rates der EKD](#)
- [20260106 Kirsten Fehrs, Nordkirche EKD. Vertuschen, Korumpieren, Fälschen. Gaslighting und Zersetzung Betroffener. Offener Brief an die Mitglieder der Synode und des Rates der EKD](#)
- [20260107 Kirsten-Fehrs-Nordkirche-EKD.-Vertuschen-Korumpieren-Faelschen.-Gaslighting-und-Zersetzung.pdf](#)
- [20260109 Kirsten-Fehrs-Nordkirche-EKD.-Vertuschen-Korumpieren-Faelschen.-Gaslighting-und-Zersetzung.pdf](#)
- [20260110 Kirsten-Fehrs-Nordkirche-EKD.-Vertuschen-Korumpieren-Faelschen.-Gaslighting-und-Zersetzung.pdf](#)
- [20260112 Kirsten-Fehrs-Nordkirche-EKD.-Vertuschen-Korumpieren-Faelschen.-Gaslighting-und-Zersetzung.pdf](#)
- [20260119 Kirsten-Fehrs-Nordkirche-EKD.-Vertuschen-Korumpieren-Faelschen.-Gaslighting-und-Zersetzung.pdf](#)
- [20260124 Kirsten-Fehrs-Nordkirche-EKD.-Vertuschen-Korumpieren-Faelschen.-Gaslighting-und-Zersetzung.pdf](#)
- [20260125 Kirsten-Fehrs-Nordkirche-EKD.-Vertuschen-Korumpieren-Faelschen.-Gaslighting-und-Zersetzung.pdf](#)
- [20260129 Kirsten Fehrs, Nordkirche EKD. Vertuschen, Korumpieren, Fälschen. Gaslighting und Zersetzung](#)
- [20260131 Kirsten Fehrs, Nordkirche EKD. Vertuschen, Korumpieren, Fälschen. Gaslighting und Zersetzung](#)
- [20260201 Kirsten Fehrs, Nordkirche EKD. Vertuschen, Korumpieren, Fälschen. Gaslighting und Zersetzung](#)
- [20260202 Kirsten Fehrs, Nordkirche EKD. Vertuschen, Korumpieren, Fälschen. Gaslighting und Zersetzung](#)
- [20260205 Kirsten Fehrs, Nordkirche EKD. Vertuschen, Korumpieren, Fälschen. Gaslighting und Zersetzung](#)

- [20260206 Kirsten Fehrs, Nordkirche EKD. Vertuschen, Korumpieren, Fälschen. Gaslighting und Zersetzung](#)
- [20260207 Kirsten Fehrs, Nordkirche EKD. Vertuschen, Korumpieren, Fälschen. Gaslighting und Zersetzung](#)
- [20260209 Kirsten Fehrs, Nordkirche EKD. Vertuschen, Korumpieren, Fälschen. Gaslighting und Zersetzung](#)
 - [20260212 Kirsten Fehrs, Nordkirche EKD. Vertuschen, Korumpieren, Fälschen. Gaslighting und Zersetzung](#)
 - [20260213 Kirsten Fehrs, Nordkirche EKD. Vertuschen, Korumpieren, Fälschen. Gaslighting und Zersetzung](#)
 - [20260214 Kirsten Fehrs, Nordkirche EKD. Vertuschen, Korumpieren, Fälschen. Gaslighting und Zersetzung](#)
 - [20260218 Kirsten Fehrs, Nordkirche EKD. Vertuschen, Korumpieren, Fälschen. Gaslighting und Zersetzung](#)
 - [20260221 Kirsten Fehrs, Nordkirche EKD. Vertuschen, Korumpieren, Fälschen. Gaslighting und Zersetzung](#)
 - [20260222 Kirsten Fehrs, Nordkirche EKD. Vertuschen, Korumpieren, Fälschen. Gaslighting und Zersetzung](#)
 - [20260223 Kirsten Fehrs, Nordkirche EKD. Vertuschen, Korumpieren, Fälschen. Gaslighting und Zersetzung](#)
 - [20260413 Kirsten Fehrs, Nordkirche EKD. Vertuschen, Korumpieren, Fälschen. Gaslighting und Zersetzung](#)
 - [20260414 Kirsten Fehrs, Nordkirche EKD. Vertuschen, Korumpieren, Fälschen. Gaslighting und Zersetzung](#)
 - [20260606 Kirsten Fehrs, Nordkirche EKD. Vertuschen, Korumpieren, Fälschen. Gaslighting und Zersetzung](#)
 - [20260607 Kirsten Fehrs, Nordkirche EKD. Vertuschen, Korumpieren, Fälschen. Gaslighting und Zersetzung](#)
- **Neueste versionierte Fassung (Arbeitsstand):**
 - [20260608 Kirsten Fehrs, Nordkirche EKD. Vertuschen, Korumpieren, Fälschen. Gaslighting und Zersetzung](#)

20260601 Offener Brief Silke Schumacher an Nordkirche und EKD

[20260601 Mail Silke an Kühnbaum-Schmidt \(Dr. Rieck\), Kirchenleitung, Fehrs, Beck, Anerkennungskommission \(Schulz von Thun\), Beteiligungsforum, Betroffenenvertretung](#)

[20260601 Offener Brief Silke Schumacher an Nordkirche und EKD](#)

Offene Briefe auf www.ThiesStahl.de:

- [20241125 Offener Brief an die Evangelische Nachrichtenagentur IDEA: Sie haben Falschmeldungen verbreitet.](#)
- [20240801 „Der Fisch stinkt vom Kopf“. Offener Brief an die EKD-Ratsmitglieder und die Leitung der Nordkirche.](#)
- [20240725 „Wer rasiert die Bischöfin?“ Offener Brief an die Leitenden der evangelischen Kirche.](#)

Offene Briefe (Psychomethoden-Kontext)

Offene Briefe von Thies Stahl an Robert Dilts

[20200110 Du wirst belogen, Robert. Offener Brief an den DVNLP und sein Ehrenmitglied Robert Dilts](#) / [20200110 You are lied to, Robert. Open letter to the DVNLP and its honorary member Robert Dilts](#)

[20200120 Robert, Du bist Mitglied einer deutschen Mafia- und Nazi-Organisation. 2. Offener Brief an Robert Dilts und den DVNLP](#) / [20200120 Robert, you are a Member of a German Mafia and Nazi Organization \(2nd open letter to Robert Dilts and the DVNLP\)](#)

Thies Stahl an des NISL

„Das NISL psychiatrisiert Teilnehmer seiner Ausbildung — Offener Brief von Thies Stahl, Hamburg“ vom 03.08.2018

- **Aktuelle Fassung (dynamisch):**
[Offener Brief - Das NISL psychiatrisiert Teilnehmer seiner Ausbildung](#)
- **Versionierte Fassungen:**
 - [20180803 Das NISL psychiatrisiert Teilnehmer seiner Ausbildung - Offener Brief von Thies Stahl](#)

Arist von Schlippe an Hellinger

- www.balancingpeople.nl: [20040502 Offener Brief von Arist von Schlippe an Bert Hellinger](#)
- www.ThiesStahl.de: [20180513 „Elch“-Dokumentation](#) (Seite 2)

Thies Stahl an Arist von Schlippe

- www.ThiesStahl.de:
 - [20040906 Offener Brief von Thies Stahl an Arist von Schlippe](#)
 - [20180513 „Elch“-Dokumentation](#) (Seite 83)

Die Potsdamer Erklärung

- Internet (systemische-gesellschaft.de): [Juli 2004 Systemische Gesellschaft: Potsdamer Erklärung zur Systemischen Aufstellungsarbeit](#)
- www.ThiesStahl.de: [20180513 „Elch“-Dokumentation](#) (Seite 4)

Offene Briefe Silke

[20260506 Brief Silke an Synode u. Rat KL-Nord AK u. Kühnbaum-Schmidt](#)

[20260601 Silke Schumacher an Nordkirche und EKD](#)

Screenshots

<https://www.thiesstahl.de/wp-content/uploads/20230810-bis-hier-Unterstuetzungskommission.png>

<https://www.thiesstahl.de/wp-content/uploads/20230811-ab-hier-Anerkennungskommission.png>

Schriftsätze

im Verfahren gegen die Psychiaterin Dr. Q.-S.

[20180304 Schriftsätze Stahl Dr. Q.-S..pdf](#)

[20180304 Zu Schriftsätze Stahl Dr. Q.-S.](#)

Sonstige Quellen

Mother Jones Magazine Febr.-März 1989 über Bandler

<https://books.google.de/books?id=DOcDAAAAMBAJ&pg=PA63&lpg=PA63&dq=bandler#v=onepage&q=bandler&f=false>

Seminarankündigung Thies Stahl im WISL (b. Gunthard Weber)

[20071008 Seminarankündigung Thies Stahl im WISL \(b. Gunthard Weber\)](#)

Vorlagen für „Arbeitstagung Aufarbeitungssystem“

Grundlagen- und Arbeitspapier

Originalfassungen

[20210406 Grundlagenpapier für eine Arbeitstagung „Aufarbeitungssystem“](#)

[20210407 „Grundlagenpapier für eine Arbeitstagung ‚Aufarbeitungssystem‘ - Zum Risiko von Retraumatisierungen im Prozess der Aufarbeitung klerikaler Missbräuche durch seelsorgerische Inkompetenzen, Führungsschwäche und uneingestandene Befangenheiten“](#)

[20210515 Arbeitspapier – Aufarbeitungssystem ULK-Petentin](#)

Editionsfassung

[Editionsfassung Arbeitspapier für das erweiterte Aufarbeitungssystem der ULK-Petentin](#)

StA

[20260725 StA Hannover an Silke](#)

[20260725 StA Hannover an Thies](#)

Vorwort Stahl für Sparrer

[Vorwort Thies Stahl für Insa Sparrer in Insa Sparrer, „Wunder, Lösung und System“](#)

Videos

Bischöfin Fehrs

„Kurzes Wort in eigener Sache“: <https://youtu.be/qFQ5l5cyGpk?t=6131>

<https://www.youtube.com/watch?v=cgmYH5cfpeU>

(08.Fehrs an Betroffene: Bitte melden Sie sich!)

Das Ratsmitglied Prof. Barner

[20241111 Nominierungsrede für Fehrs von Barner](#) (bei YouTube gelöscht, Minute 1:13)

stellvertretender EKD-Ratsvorsitzender Bilz

[20241112 Bilz 2024er Synode Archivierte Aufnahme](#) (auf YouTube auch gelöscht, Minute 2:46)

Robert Dilts

[2016 Robert Dilts gratuliert zu 20 Jahre DVNLP \(Video\), min 1:56](#)

Webseiten

iheart-Radio über Bandler

<https://www.iheart.com/podcast/1119-mind-games-316990736/episode/murder-in-santa-cruz-324568473/>

domradio.de

<https://www.domradio.de/artikel/journalist-beobachtet-ekd-synode-und-vorsitzenden-wahl>

EKD

<https://www.ekd.de/Anke-Dr-Hans-Ulrich-7820.htm>

eulemagazin.de

<https://eulemagazin.de/neue-ratsvorsitzende-kirsten-fehrs-ekd-kirche-evangelisch/>

friedhelm-matthies.de

<https://friedhelm-matthies.de/vita/>

higw.de

<https://www.higw.de/faculty/friedhelm-matthies/>

evangelisch.de

20241112 „EKD-SYNODE IN WÜRZBURG. Kirsten Fehrs zur Ratsvorsitzenden der EKD gewählt“
(<https://www.evangelisch.de/inhalte/235972/12-11-2024/ekd-synode-wuerzburg-kirsten-fehrs-zur-ratsvorsitzenden-der-ekd-gewaehlt>)

BeNe

<https://betroffenen-netzwerk.de/>

<https://betroffenen-netzwerk.de/impressum/>

BeNe-Posts

Neuere gelöschte BeNe-Threads

[BeNe-Threads \(PDFs\)](#)

Verlinkt auch in der Dokumentation [„Moderationsgestütztes Mobbing“ im BeNe. Exemplarische Chats und Beiträge.]

Posts zur Verschwiegenheitsverpflichtung der BeFo-Mitglieder

Die Verschwiegenheitsverpflichtung der BeFo-Mitglieder und der Betroffenenvertretung ist dokumentiert, wie diese Posts aus dem BeNe belegen: <https://betroffenen-netzwerk.de/community/main-forum/in-eigener-sache-zwischen-persoentlichem-austausch-und-institutioneller-rolle-ein-schwieriger-balanceakt/paged/4/#post-1900> und <https://betroffenen-netzwerk.de/community/main-forum/in-eigener-sache-zwischen-persoentlichem-austausch-und-institutioneller-rolle-ein-schwieriger-balanceakt/paged/4/#post-1937>.

Das Suchergebnis <https://betroffenen-netzwerk.de/community/?wpfs=elsa-nicklas-beck> beweist, dass „@Anonym 28“ der BeNe-Platzhalte für Frau Nicklas Beck (@elsa-nicklas-beck), nachdem sie das BeNe verlassen hat. Das wird auch in diesem Austausch von BeNe-Post deutlich: <https://betroffenen-netzwerk.de/community/main-forum/welche-persoentlichen-risiken-ergeben-sich-bei-der-nutzung-dieser-plattform-bene/paged/4/#post-2042> und <https://betroffenen-netzwerk.de/community/main-forum/welche-persoentlichen-risiken-ergeben-sich-bei-der-nutzung-dieser-plattform-bene/paged/4/#post-2043> und <https://betroffenen-netzwerk.de/community/main-forum/welche-persoentlichen-risiken-ergeben-sich-bei-der-nutzung-dieser-plattform-bene/paged/4/#post-2044>

Diffamierender Beitrag der BeNe-Userin @kea:

Beleg: 28.06.2025 11:37 (@kea) (Beitrag gelöscht!) ([#post-3653](#))

war zu lesen bis zur Löschung am 01.07.2025:

Beleg: [01.07.2025 13:04](#) (@moderation-2)

Korrespondenz mit den Moderator:innen, den BeNe-Verantwortlichen in der Betroffenenvertretung, im BeFo und im Rat der EKD

Beleg: Diese Korrespondenz findet sich im Kapitel „B. AG BeNe und EKD wollten den Stellvertreterkonflikt nicht vermeiden“ in [„Moderationsgestütztes Mobbing“ im BeNe. Exemplarische Chats und Beiträge](#)

Beiträge von @jeanne-v

(in denen sie auf meldungen an EKD/Dr. Thiel hinweist)

[27.06.2025 13:12](#) (@jeanne-v), [27.06.2025 20:06](#) (@jeanne-v), [28.06.2025 11:29](#) (@jeanne-v) und [28.06.2025 19:33](#) (@jeanne-v)

Protest im BeNe gegen Stehenlassen des @kea-Posts

28.06.2025 14:06 (@vertuschen-aufdecken) (kein @Anonym) (Beitrag gelöscht!) [#post-3657](#)

28.06.2025 14:41 (@vertuschen-aufdecken) (kein @Anonym) (Beitrag gelöscht!) [#post-3664a+b](#)

Korrespondenz mit Dr. Anke über das BeNe

[20250630 Silke an Dr. Anke, Lange, BeFo, Kirchenleitung Nord, Rat der EKD](#)

[20250704 Thies an Dr. Anke, BeFo, Betroffenenvertretung, Rat der EKD](#)

[20250720 Silke und Thies Stahl an Dr. Anke](#)

[20250724 „i.A.“ \(Fachstelle Sexualisierte Gewalt der EKD\) an Silke und Thies](#)

[20250724 Thies und Silke an Fachstelle Prävention, Dr. Anke](#)

[20250802 Thies und Silke an Dr. Anke](#)

[20250817 Silke und Thies Stahl an Betroffenenvertreter, Dr. Anke](#)

über die Fussnote und Dr. Anke/BeNe

[20260727 Kurzer Austausch mit der KI „Claude“](#)

Aufklärung betreffend Dr. Anke (gelöscht)

dass Dr. Anke entsprechend des Impressums interveniert hat. Die entsprechende BeNe-Beiträge wurden gelöscht:

02.07.2025 7:29 (@ernst-haft) (kein @Anonym) (Beitrag gelöscht!) ([#post-3865](#))

03.07.2025 11:30 (@ernst-haft) (kein @Anonym) (Beitrag gelöscht!) ([#post-3919](#))

04.07.2025 3:52 (@ernst-haft) (kein @Anonym) (Beitrag gelöscht!) ([#post-3947](#))

Aufklärung betreffend Dr. Anke (noch vorhanden)

[03.11.2025 15:15](#) (@mitglied_120)

[04.11.2025 10:27](#) (@froschkoenig)

[04.11.2025 10:53](#) (@mitglied_120)

[04.11.2025 11:46](#) (@froschkoenig)

[04.11.2025 12:08](#) (@froschkoenig)

[04.11.2025 12:12](#) (@mitglied_120)

[04.11.2025 12:36](#) (@froschkoenig)

[04.11.2025 12:54](#) (@mitglied_120)

[04.11.2025 15:46](#) (@heimschulekind)

Hinweise im BeNe für Dr. Anke

Beleg: 04.07.2025 3:52 (@ernst-haft) (kein @Anonym) (Beitrag gelöscht!) ([#post-3947](#))

24.07.2025 13:01 (@audiatur-et-altera-pars) (kein @Anonym) (Beitrag gelöscht!) ([#post-4064](#))

24.07.2025 18:58 (@audiatur-et-altera-pars) (kein @Anonym) (Beitrag gelöscht!) ([#post-4068](#))

25.07.2025 10:13 (@audiatur-et-altera-pars) (kein @Anonym) (Beitrag gelöscht!) ([#post-4071](#))

chrismon.de

<https://chrismon.de/artikel/41623/ekd-synode-debattiert-ueber-umgang-mit-sexualisierter-gewalt-der-evangelischen-kirche> (Zeller-Zitat)

www.gemeindeberatung-nordkirche.de

<https://www.gemeindeberatung-nordkirche.de/beraterinnen/#:~:text=Frank,-Howaldt>

www.kirche-ottensen.de

[2012-2014 Aufstellungsabende Pastor Howaldt Gemeinde Ottensen](#)

<https://www.kirche-ottensen.de/wir/#pastoren-und-team>

syst.info/de

[Unterschiede zwischen SySt® und Hellingers Familienstellen](#)

linkedin.com

<https://www.linkedin.com/in/beate-pfeiffer-997696a7/>

www.kirche-gegen-sexualisierte-gewalt.de

<https://www.kirche-gegen-sexualisierte-gewalt.de/aktuelles-detail/einfuehrung-und-einweihung/>

www.kirche-mv.de

<https://www.kirche-mv.de/nachrichten/2025/oktober/gutachten-entlastet-hamburger-bischoefin-kirsten-fehrs>

www.kirche-hamburg-ost.de

[Kirchengesetz zur Prävention und Intervention gegen sexualisierte Gewalt in der Evangelisch-Lutherischen Kirche in Norddeutschland und ihrer Diakonie \(Präventionsgesetz – PräVG\)](#)

www.nordkirche.de

<https://www.nordkirche.de/ueber-uns/die-bischoefin-und-bischoefe/bischoefin-kirsten-fehrs#c3158>

www.deutschlandfunk.de

[20241113 „Missbrauch. EKD-Chefin weist Vertuschungsvorwürfe zurück“ \(Deutschlandfunk\)](#)

[20241113 Bischöfin Fehrs Pressekonferenz am 12.11.2024 \(Transkript Deutschlandfunk\)](#)

Deutsche Presse-Agentur (dpa)

<https://hpd.de>

<https://hpd.de/artikel/kein-freispruch-fuer-ekd-ratsvorsitzende-kirsten-fehrs-23476>

publik-forum.de

Alles unter Kontrolle? (20.11.2024)

<https://www.publik-forum.de/religion-kirchen/alles-unter-kontrolle>, da Bezahlschranke: [20241122 Alles unter Kontrolle aus Publik-Forum.de](#)

„Zwischen Empathie und Interessenvertretung“ (22.11.2024)

[20241122 Zwischen Empathie und Interessenvertretung PublikForum.de Religion Kirchen](#)

Original hinter Bezahlschranke: <https://www.publik-forum.de/religion-kirchen/vorgang-nicht-abgeschlossen> (Bezahlschranke, daher [hier](#))

[20241122 Alles unter Kontrolle PublikForum.de-Religion-Kirchen](#)

RedaktionsNetzwerk Deutschland (rnd.de)

<https://www.rnd.de/politik/kirsten-fehrs-wer-ist-die-frau-an-der-spitze-der-evangelischen-kirche-GTJSFQN5NBH2TCHBX2ID6ID0AE.html>

stuttgarter-zeitung.de

<https://www.stuttgarter-zeitung.de/inhalt.kirsten-fehrs-bischoefin-zur-neuen-ekd-ratsvorsitzenden-gewaehlt.a25a0fc6-6725-4d8a-8f2f-d5e8494dada6.html>

tagesspiegel.de

<https://www.tagesspiegel.de/meinung/die-ekd-tag-t-und-wahlt-ihre-leitung-kirsten-fehrs-tritt-an--gegen-zweifel-12681482.html> wegen Bezahlschranke: [20241111 Kopie des Tagesspiegel-Artikels vom 11.11.2024.](#)

ThiesStahl.de

[20201224 Fehrs Impfen Presse](#)

[2012-2014 Aufstellungsabende Pastor Howaldt Gemeinde Ottensen](#)

[Texte und Materialien zum DVNLP](#) (alles Wichtige zur Auseinandersetzung mit dem DVNLP)

[20190220 Internet-Recherche-Bandler-Christensen.pdf](#)

[Kinder-Foto ihres Sohnes](#)

URAK Verbund Nord-Ost

<https://www.ekbo.de/wirken/aktiv-gegen-sexualisierte-gewalt/unabhaengige-regionale-aufarbeitungskommission-urak-nord-ost>

<https://www.ekbo.de/news-detail/aktueller-stand-zur-aufarbeitung-sexualisierter-gewalt>

Wayback Machine

<https://web.archive.org/web/20160531152013/http://www.kirche-ottensen.de/wir/> („ausgebildet in Systemberatung“)

Zukunftsprozess Fenner und Lenz

Propst Mathias Lenz ist heute noch Mitglied der Steuerungsgruppe Zukunftsprozess: <https://www.nordkirche.de/zukunftsprozess>

<https://web.archive.org/web/20240222014557/https://www.nordkirche.de/adressen/institutionen/detailansicht/institution/beratungsteam-zukunftsprozess> / [20230222-Kopie-wayback-Fenner-Beratungsteam](#) (22.02.2024) Pastorin Katharina Fenner ist noch im Beratungsteam

Bischöfin Fehrs, als Vorsitzende der Steuerungsgruppe Zukunftsprozess, hat OKR Mathias Lenz als „Stellvertretenden Vorsitzenden“ und Pastorin Katharina Fenner als theologische Referentin ins Beratungsteam Zukunftsprozess zu sich in die Bischofskanzlei Hamburg geholt.

25.08.2023

<https://web.archive.org/web/20230825220021/https://www.nordkirche.de/zukunftsprozess>

[20230825-Kopie-wayback-Zukunftsprozess-Steuerungsgruppe-Fenner-Lenz](#)

28.09.2023

<https://web.archive.org/web/20230928232711/https://www.nordkirche.de/adressen/personen/detailansicht/person/katharina-fenner>

[20230928-Kopie-wayback-Zukunftsprozess-Refer.-Fenner](#)

www.wittgensteinproject.org

<https://www.wittgensteinproject.org/w/index.php/Template:Individual-TLP-paragraph-de-2.033>

vokalwerk-christianskirche.de

<https://vokalwerk-christianskirche.de/die-kantoren/>

<https://vokalwerk-christianskirche.de/termine/mittagsklang-lebenslieder/> Sonntag 28.04.2019, 12.00 Uhr, Christianskirche am Klopstockplatz

<https://vokalwerk-christianskirche.de/was-war/> Singen mit Abstand am schönsten: Probenwochenende auf dem Sunderhof bei Hittfeld (2021)

vertuschung-beenden.de

<https://vertuschung-beenden.de/vb021-gespraech-mit-dem-ehemaligen-ekd-mitarbeiter-rainer-kluck/>

DIE ZEIT-ONLINE (#1) "Wo bleibt die Demut der Kirchen?"

<https://www.zeit.de/gesellschaft/2024-11/synode-evangelische-kirche-kirsten-fehrs-sexualisierte-gewalt-aufarbeitung>

youtu.be

Sexualisierte Gewalt - Bericht der Anwältin des Publikums (Julia von Weiler) - #Synode2024

[Sexualisierte Gewalt - Bericht der Anwältin des Publikums - #Synode2024](#)

[20241111 Silke und Thies an Frau von Weiler, Kühnbaum-Schmidt, Kirchenleitung-Nordkirche, Synode und Rat der EKD, Bräsen, Howaldt, Hillmann, Beteiligungsforum, Betroffenenvertretung](#)

ZEIT-ONLINE #2 „Bischöfin Kirsten Fehrs zur EKD-Ratsvorsitzenden gewählt“

<https://www.zeit.de/gesellschaft/2024-11/kirsten-fehrs-wird-chefin-der-ekd>

zeitzeichen.net

[Ein Hauch von Ulm - Äußerungen von Betroffenen vor der Synode sorgen für Irritationen während der Ratswahl](#) (Stellungnahme von Landesbischöfin Kühnbaum-Schmidt angekündigt, fand nicht statt)

SPIEGEL

1993er Artikel über Thies Stahl

„ANKER IM SEELENMORAST. Neurolinguistisches Programmieren, eine aus den USA importierte Mixtur der wirkungsvollsten psychologischen Behandlungsformen, ist zur Modetherapie der neunziger Jahre avanciert - mit verblüffendem Erfolg. Selbst deutsche Großkonzerne lassen ihre Manager in NLP-Kursen schulen.“

Antwort SPIEGEL an den DVNLP

20160413 DVNLP-Antworten auf Fragen des SPIEGEL (13.04.2016)

Zitate aus öffentlichen Reden

Bischöfin Fehrs

In eigener Sache - Ratsbericht Fehrs 2025

Zusammenstellungen

Die Beschwerden der Petentin

- Aktuelle Fassung (dynamisch):
[Die Beschwerden der Petentin](#)
- Versionierte Fassungen:
 - [20260802 Die Beschwerden der Petentin](#)
- Neueste versionierte Fassung (Arbeitsstand):
 - [20260806 Die Beschwerden der Petentin](#)

Links aus „Gesamt-Korrespondenz (10.11.2017–17.06.2026)“

20260717 Gesamt-Korrespondenz (10.11.2017–17.06.2026)

- [20171110 Silke an Propst Bräsen](#) (AP)
- [20181116 Kantor Igor Zeller an Chöre](#) (AP)
- [20190425 Thies an Pastor Howaldt](#) (VK) (AP)
- [20190425 Thies an Pastor Lemme](#) (VK) (AP)
- [20190427 Thies an Pastor Howaldt](#) (VK)
- [20190428 Thies an Propst Bräsen](#) (AP)
- [20190620 Thies an Howaldt, Lemme und Bräsen](#) (VK) (AP)
- [20190722 Silke an Fehrs, ULK, Fenner, Bräsen, Zeller, Howaldt, Lemme 1](#) (VK) (AP)

- [20190722 Silke BRIEF an Fehrs, ULK, Bräsen, Howaldt, Fenner, Lemme, Zeller](#) (VK) (AP)
- [20190722 Silke an Fehrs, ULK, Bräsen, Howaldt, Fenner, Lemme, Zeller 2](#) (VK)
- [20190724 Silke an Fehrs, ULK, Bräsen, Howaldt, Fenner, Lemme, Zeller](#) (VK) (AP)
- [20190730 Silke MAIL an Fehrs, ULK, Bräsen, Howaldt, Fenner, Lemme, Zeller](#) (VK) (AP)
- [20190730 Silke ANTRAG an Fehrs, ULK, Bräsen, Howaldt, Fenner, Lemme, Zeller](#) (VK) (AP)
- [20190803 Silke an Fehrs, ULK, Bräsen, Howaldt, Fenner, Lemme, Zeller](#) (VK) (AP)
- [20190809 Propst Bräsen an Silke](#) (VK) (AP)
- [20190809 Thies an Propst Bräsen](#) (AP)
- [20190810 Silke an Bräsen, Fehrs, ULK, Howaldt, Fenner, Lemme, Zeller](#) (VK) (AP)
- [20190813 Silke an Fehrs, ULK, Howaldt, Zeller, Olga Gorodkova](#) (VK)
- [20190815 Silke an Bräsen, Fehrs, ULK, Howaldt, Lemme, Fenner, Zeller, Gorodkova 1](#) (VK)
- [20190815 Silkes ULK-Antrag per Einschreiben](#) (VK)
- [20190815 Silke an Bräsen, Fehrs, ULK, Howaldt, Lemme, Fenner, Zeller, Gorodkova 2](#) (VK)
- [20190816 Bräsen an Silke und Thies](#) (VK)
- [20190817 Thies an Bräsen](#) (AP)
- [20190819 Bräsen an Thies](#) (AP)
- [20190821 Silke an Fenner, Zeller, Lemme, Howaldt 1](#) (VK)
- [20190821 Silke an Fenner, Zeller, Lemme, Howaldt 2](#) (VK)
- [20190821 Stauff, als Fehrs-Referentin an Silke, ULK-Eingangsbestätigung](#) (VK)
- [20190824 Thies MAIL an Fehrs Bräsen Howaldt Fenner Lemme Zeller](#) (AP)
- [20190824 Thies BRIEF an Fehrs Bräsen Howaldt Fenner Lemme Zeller](#) (AP)
- [20190827 Silke an Fehrs, Stauff, ULK, Bräsen, Howaldt, Fenner, Lemme, Zeller](#) (VK)
- [20190906 Thies an Propst Bräsen](#) (AP)
- [20190907 Thies an die Pastores Howaldt und Lemme](#)
- [20190923 Silke an Fehrs, ULK, Bräsen, Howaldt, Fenner, Lemme, Zeller](#) (VK) (AP)
- [20191024 Thies an Bräsen Howaldt Fenner Lemme Zeller](#) (AP)
- [20191025 Lotsin Pfeiffer an Bischöfin Fehrs](#) (VK)
- [20191029 Thies an Howaldt, Fenner, Lemme, Bräsen](#) (VK) (AP)
- [20191030 Pastor Howaldt an Lemme, Fenner, Bräsen](#) (VK) (AP)
- [20191030 Thies an PastorInnen Howaldt, Lemme, Fenner, Propst Bräsen](#) (VK)
- [20191030 Silke an Howaldt](#) (VK)
- [20191031 Thies an PastorInnen Howaldt, Lemme, Fenner, Propst Bräsen](#) (VK)
- [20191101 Silke an PastorInnen Howaldt, Lemme, Fenner 1](#) (VK)
- [20191101 Silke an PastorInnen Howaldt, Lemme, Fenner 2](#)
- [20191101 Silke an PastorInnen Howaldt, Lemme, Fenner 3](#) (VK)
- [20191101 Silke an Pastorin Fenner 1](#) (VK)
- [20191101 Pastorin Fenner an Silke](#) (VK)
- [20191101 Silke an Pastorin Fenner 2](#) (VK)
- [20191105 Silke an Lotsin Pfeiffer](#) (VK)
- [20191105 Silke an Stauff, ULK, Lotsin Pfeiffer 1](#) (VK)
- [20191105 Silke an Silke an Stauff, ULK, Lotsin Pfeiffer 2](#) (VK)
- [20191106 Thies MAIL an Fehrs, ULK, Pfeiffer, Bräsen, Howaldt, Lemme, Fenner](#) (AP)

- [20191107 Thies BRIEF an Fehrs, ULK, Pfeiffer, Bräsen, Howaldt, Lemme, Fenner](#) (VK) (AP)
- [20191107 Thies Mail an Fehrs Pfeiffer Bräsen Howaldt Lemme Fenner](#)
- [20191108 Silke an Frank Howaldt, Fenner, Lemme, Bräsen](#) (VK)
- [20191108 Silke an Howaldt, Fehrs, ULK, Fenner, Lemme, Bräsen](#) (VK) (AP)
- [20191109 Silke an Zeller, Fehrs, ULK, Fenner, Bräsen, Pfeiffer, Howaldt, Lemme](#) (VK) (AP)
- [20191109 Frank Howaldt an Silke](#) (VK) (AP)
- [20191110 Frank Howaldt an Silke und Thies](#) (VK) (AP)
- [20191110 Thies an Howaldt, Fenner, Lemme, Bräsen, Fehrs, ULK](#) (VK) (AP)
- [20191110 Silke an Howaldt und Igor Zeller](#) (VK)
- [20191110 Silke Stauff ULK](#) (VK)
- [20191119 Silke an Frank Howaldt 1](#) (VK)
- [20191119 Thies an Frank Howaldt 1](#) (VK)
- [20191119 Frank Howaldt an Thies](#) (VK)
- [20191119 Silke an Frank Howaldt 2](#) (VK)
- [20191119 Thies an Frank Howaldt 2](#) (VK)
- [20191119 Silke an Frank Howaldt 2](#) (VK)
- [20191126 Silke an Fenner und Zeller 1](#) (VK) (AP)
- [20191126 Silke an Fenner und Zeller 2](#) (VK) (AP)
- [20191126 Silke an Fenner Zeller 4](#) (VK) (AP)
- [20191127 Mail Thies an Fehrs, ULK, Bräsen, Fenner, Lemme, Howaldt, Zeller](#)
- [Brief angehängt](#) (VK) (AP)
- [20191128 Silke an Fehrs, ULK, Fenner, Bräsen, Howaldt, Lemme, Zeller](#) (VK)
- [20191202 Thies an Fehrs, ULK, Bräsen, Fenner, Howaldt, Lemme, Zeller](#)
- [20191202 Gesamtkorrespondenz Schumacher Stahl.pdf](#) (VK) (AP)
- [20191202 ULK-Geschäftsführerin und Referentin von Bischöfin Fehrs Heide Stauff an Thies](#)
- [20191206 Thies an ULK, Fehrs, Bräsen, Fenner, Howaldt, Lemme](#) (AP)
- [20191206 Silke an Igor Zeller](#) (AP)
- [20191206 Igor Zeller an Silke](#) (AP)
- [20191217 Silke an das Ottensener Kirchenbüro](#)
- [20191217 Silke an die ULK-Geschäftsführerin Stauff und Bischöfin Fehrs](#)
- [20191217 Silke an Fenner, Howaldt, Lemme, Zeller, Bräsen, Pfeiffer](#)
- [20200123 Thies an Bräsen, Lemme, Howaldt, Fenner](#)
- [textgleiches PDF mit anklickbarem Inhaltsverzeichnis](#)
- [20200127 Thies an ULK und Bischöfin Fehrs](#) (AP)
- [20200128 Silke Bischöfin Fehrs und ULK](#) (AP)
- [20200128 Silke an Bräsen und Fehrs \(nicht an Fenner geschickt\)](#) (AP)
- [20200128 Silke an Fehrs, Bräsen](#)
- [20200130 Silke an Propst Bräsen](#) (AP)
- [20200131 Silke an Bräsen](#) (AP)
- [20200131 Bräsen an Silke](#)
- [20200212 Silke an Frau Pfeiffer](#) (AP)
- [20200212 Silke an Pfeiffer Fehrs Bräsen Fenner](#) (AP)
- [20200309 Silke an Fehrs, ULK und Bräsen](#) (AP)

- [20200309 Silke an Fenner](#) (AP)
- [20200309 Silke an Igor Zeller](#) (AP)
- [20200317 ULK \(Stauff\) Bischofskanzlei an Silke](#) (AP)
- [20200314 Amazon DVNLP-Buch an Bischöfin Fehrs](#)
- [20200410 Silke an Bräsen, Fenner, Zeller, Gorodkova-Lampson und Hrasky](#) (AP)
- [20200412 Silke an Fehrs und Bräsen 1](#) (AP)
- [20200428 Silke an Fehrs, Howaldt, Zeller](#) (AP)
- [20200504 Silke an Evangelische Zeitung](#) (AP)
- [20200519 Thies an Fehrs, ULK, Bräsen, Fenner, Howaldt und Lemme](#) (AP)
- [20200603 Silke an Fehrs, ULK, Bräsen, Howaldt und Zeller 1](#) (AP)
- [20200829 Silke an Fehrs, ULK, Bräsen, Zeller 1](#) (AP)
- [einen Din-A-4 großartigen Schnipsel](#)
- [20200830 Silke an Fehrs, ULK, Bräsen, Zeller](#)
- [20200926 Thies an Fehrs, ULK, Bräsen, Zeller](#) (AP)
- [20201104 Mail Silke an ULK](#)
- [20201104 Brief Silke an Bischöfin Fehrs und ULK](#) (AP)
- [20201225 Thies an Fehrs, Bräsen, Howaldt, Lemme](#) (AP)
- [20201225 Thies an Bräsen \(per LinkedIn\)](#)
- [20210121 1. Kluck-Brief an Silke](#) (AP)
- [20210121 Silke an Kluck](#) (AP)
- [20210204 2. Kluck-Brief an Silke](#) (AP)
- [20210206 Silke an Kluck und Fehrs](#) (AP)
- [20210208 3. Kluck-Brief an Silke](#) (AP)
- [20210209 Silke an Kluck und Fehrs](#) (AP)
- [20210222 Silke an Lemme](#) (AP)
- [Kinder-Foto ihres Sohnes](#)
- [20210222 Silke an Lemme 1](#) (AP)
- [20210222 Silke an Lemme 2](#) (AP)
- [20210222 Silke an Zeller](#)
- [20210222 Silke an \(Bedford-Strohm\) Zeller 1](#) (AP)
- [20210222 Silke an Fehrs Bedford-Strohm Zeller](#) (AP)
- [20210222 Silke an Lemme Zeller](#) (AP)
- [20210222 Silke Lemme Silke](#)
- [20210318 Silke an Bedford-Strohm Fehrs Bräsen Zeller](#) (AP)
- [20210406 Grundlagenpapier für eine Arbeitstagung „Aufarbeitungssystem“](#)
- [20210407 Silke an Bedford-Strohm, Fehrs, ULK, Kluck, Bräsen, Howaldt, Lemme, Fenner, Pfeiffer, Zeller](#)
- [„Grundlagenpapier für eine Arbeitstagung „Aufarbeitungssystem“ - Zum Risiko von Retraumatisierungen im Prozess der Aufarbeitung klerikaler Missbräuche durch seelsorgerische Inkompetenzen, Führungsschwäche und uneingestandene Befangenheiten“](#)
- [20210408 Silke an PastorInnen Howaldt, Lemme und Fenner](#) (AP)
- [Hamburger Behörde erlaubte](#)
- [20210408 Pastor Lemme an Silke](#) (AP)
- [20210409 Thies an Bedford-Strom und Antwort seines Büros](#) (AP)
- [20210414 Silke an Fehrs Lemme Zeller](#) (AP)

- [20210414 Silke an Bedford-Strohm Fehrs Zeller Howaldt Lemme 1](#)
- [20210414 Silke an Bedford-Strohm Fehrs Zeller Howaldt Lemme 2](#)
- [20210415 Lemme an Thies](#)
- [20210415 Stahl an Lemme, Howaldt, Gugger, Fehrs Bräsen](#)
- [20210415 Thies an Zeller](#)
- [20210417 Silke an Fehrs, ULK, Kühnbaum-Schmidt, Bräsen, Kluck, Zeller, Howaldt, Lemme, Fenner \(AP\)](#)
- [20210419 4. Kluck-Brief an Silke \(AP\)](#)
- [20210419 Silke an Kluck ULK Fehrs Kühnbaum-Schmidt Zeller](#)
- [20210419 Silke an Fehrs Kühnbaum-Schmidt Zeller](#)
- [20210419 Thies an Fehrs Bedford-Strom Bräsen Kluck Howaldt Lemme, Zeller \(AP\)](#)
- [20210419 Anhang der Mail vom 20210419 an Fehrs Bedford-Strom Bräsen Kluck Howaldt Lemme, Zeller \(AP\)](#)
- [Nächstenliebe \(AP\)](#)
- [20210423 Silke an Bedford-Strohm, Kühnbaum-Schmidt, Fehrs, ULK, Bräsen, Howaldt, Lemme, Fenner, Zeller, Hrasky \(AP\)](#)
- [20210426 Silke an Zeller \(Ordner: „Corona“\) \(AP\)](#)
- [20210426 Silke an Zeller 1](#)
- [20210426 Silke an Zeller 2 \(AP\)](#)
- [Ordner-Symbol: Pandemie als Mutter](#)
- [Ordner-Symbol: Pandemie als Vater](#)
- [20210426 Silke an Zeller 3](#)
- [Ordner-Symbol: Gottesbilder 3](#)
- [20210426 Kluck an Stahl \(zum „Grundlagenpapier“ 1\)](#)
- [20210428 Silke an Zeller \(AP\)](#)
- [20210430 Silke an Kühnbaum-Schmidt Fehrs ULK Meyns Bräsen Howaldt Lemme Zeller \(AP\)](#)
- [20210503 Lemme an Silke \(AP\)](#)
- [20210503 Silke an Lemme 2 \(AP\)](#)
- [20210503 Silke an Lemme und Zeller 1 \(AP\)](#)
- [20210503 Silke an Lemme 3 \(AP\)](#)
- [20210504 Silke an Kühnbaum-Schmidt Fehrs ULK Lemme Zeller 1 \(AP\)](#)
- [Christliche Evaluation \(AP\)](#)
- [20210504 Silke an Kühnbaum-Schmidt ULK Fehrs Lemme Zeller 2 \(AP\)](#)
- [20210504 Silke an Kühnbaum-Schmidt ULK Fehrs Lemme Zeller 3 \(AP\)](#)
- [20210515 Thies an Fehrs, ULK, Dr. Arns, Kluck, Kühnbaum-Schmidt, Bräsen, Fenner, Howaldt, Lemme, Zeller - Einladung zum Arbeitstreffen](#)
- [20210515 Fax Silke an Kühnbaum-Schmidt u. Bedford-Strohm](#)
- [20210515 Arbeitspapier Aufarbeitungssystem ULK-Petentin.pdf \(AP\)](#)
- [20210515 Kühnbaum-Schmidt \(Referent Bernstorf\) an Silke](#)
- [20210517 Kühnbaum-Schmidt \(Ref. Bernstorf\) an Thies](#)
- [20210518 EKD-Büro an Thies](#)
- [20210519a Silke an Igor Zeller und Thies](#)
- [20210519 Silke an IZeller 1](#)
- [20210519 Silke an Zeller 2](#)
- [20210519 Silke an Kühnbaum-Schmidt und Zeller 1](#)

- [20210519 Silke an Kühnbaum-Schmidt und Zeller 2](#)
- [20210521 Stabsstelle Kommunikation EKD an Thies](#)
- [20210525 5. Kluck-Brief an Silke](#)
- [20210525 Kluck-Schreiben an Thies](#)
- [20210531 Kühnbaum-Schmidt \(Dr. Rieck\) an Silke 1](#)
- [20210531 Schreiben Kühnbaum-Schmidt \(Dr. Rieck\) an Silke 2](#)
- [20210605 Silke an Kühnbaum-Schmidt und Zeller](#)
- [20210606 Thies an Kluck, Dr. Arns, Fehrs, ULK, Kühnbaum-Schmidt](#)
- [20210607 Kühnbaum-Schmidt \(Dr. Rieck\) an Silke](#)
- [20210607 Silke an Kühnbaum-Schmidt \(Dr. Rieck\)](#)
- [20210610 Kühnbaum-Schmidt \(Dr. Rieck\) an Silke](#)
- [20210610 Silke an Kühnbaum-Schmidt \(Dr. Rieck\)](#)
- [20210620 Silke an Kühnbaum-Schmidt und Zeller](#)
- [20210622 Kühnbaum-Schmidt \(Dastig\) an Silke](#)
- [20210623 Schreiben Dr. Alke Arns an Silke](#)
- [20210625 Silke an Kühnbaum-Schmidt, Zeller](#)
- [20210628 Kühnbaum-Schmidt \(Dr. Bernstorf\) an Silke](#)
- [20210628 Silke an Kühnbaum-Schmidt \(Dr. Bernstorf\)](#)
- [20210707 Silke an Kühnbaum-Schmidt, Bedford-Stohm 1](#)
- [20210707 Silke Kühnbaum-Schmidt, Bedford-Stohm 2](#)
- [20210714 Kühnbaum-Schmidt \(Dr. Annette Rieck\) an Silke und Dr. Arns](#)
- [20210714 Dr. Arns an Silke und Dr. Rieck](#)
- [20210720 Silke an Kühnbaum-Schmidt \(Dr. Rieck\)](#)
- [20210721 Silke an OKR Tetzlaff](#)
- [20210721 Silke an Tetzlaff Zeller](#)
- [20210721 OKR Tetzlaff an Silke](#)
- [20210802 Dr. Arns an Silke](#)
- [20210803 Schreiben Tetzlaff an Silke](#)
- [20210804 Tetzlaff \(Sekretärin Trenten\) an Silke](#)
- [20210805 Silke an Tetzlaff](#)
- [20210805 Silke an Kühnbaum-Schmidt, Fehrs, Tetzlaff, Zeller](#)
- [20210809 Tetzlaff an Silke](#)
- [20210813 Thies an Zeller Bräsen](#)
- [20220114 Silke an Kurschus, Kühnbaum-Schmidt, Fehrs Impfdebatte 1](#)
- [20220117 Silke an Kurschus, Kühnbaum-Schmidt, Fehrs Impfdebatte 2](#)
- [20220131 Kühl an Silke](#)
- [20220204 Silke an Kühl](#)
- [20220307 Kühl an Silke](#)
- [20220308 Silke an Kühl](#)
- [20220324 Kühl an Silke](#)
- [20220324 Silke an Kühl](#)
- [20220409 Silke an Kühl Lenz](#)
- [20220412 Lenz \(Sekretärin Trenten\) an Thies](#)
- [20220413 Silke an Propst Bräsen](#)
- [20220420 Propst Bräsen an Silke](#)
- [20220420 Silke an Propst Bräsen](#)

- [20220420 Thies an Bräsen](#)
- [20220501 Silke an Fehrs, Kühnbaum-Schmidt, Kurschus, Lenz, Kühl, Bräsen, Kluck, Dr. Arns, Lemme, Howaldt, Zeller, Fenner](#)
- [20220705 Kirchengaustritt Silke](#)
- [20220911 Silke an Kurschus, Heinrich, Kühnbaum-Schmidt, Dr. Rieck, Fehrs, Lenz, Kühl, Bräsen, Dr. Arns, Kluck, Howaldt, Lemme, Fenner, Zeller, Waller](#)
- [20221005 Silke an Kurschus, Fehrs, Kühnbaum-Schmidt, Bräsen, Howaldt, Lemme, Fenner, Zeller, Lenz, Kühl](#)
- [20221017 Silke an OKRin Kühl 09:31](#)
- [20221017 an Lenz](#)
- [20221018 Lenz an Silke](#)
- [20221018 Silke an Lenz und Kühl](#)
- [20210515 Beschwerde-ueber-Bischoefin-Fehrs-an-Landesbischoefin-u.-Dr.-Bedford-Strohm-R.D.anonym](#)
- [20221024 Silke an Lenz](#)
- [20221110 Silke an Kurschus](#)
- [20221116 Silke an die Betroffenen im Beteiligungsforum](#)
- [20221122 Nancy Janz an Silke](#)
- [20221123 Silke an Fehrs, Kühnbaum-Schmidt, Synode der EKD, Lenz, Bräsen, Howaldt, Lemme, Fenner, Zeller](#)
- [20221124 Synode der EKD an Silke](#)
- [20221129 Lenz an Silke](#)
- [20221130 Silke an Lenz, Fehrs, Kurschus, Synode der EKD, Renau, Kühnbaum-Schmidt, Fenner, Lemme, Howaldt, Bräsen, Zeller 1](#)
- [20221130 Silke an Synode der EKD, Kurschus, Fehrs, Kühnbaum-Schmidt, Lenz, Lemme, Fenner, Howaldt, Bräsen, Renau, Zeller](#)
- [20221130 Silke an Synode der EKD, Kurschus, Fehrs, Kühnbaum-Schmidt, Lenz, Lemme, Fenner, Howaldt, Bräsen, Renau, Zeller 2](#)
- [20230103 Silke an Lenz, Kurschus, Fehrs, Synode der EKD, praeses@ekvw.de, Kühnbaum-Schmidt, Lenz, Lemme, Fenner, Howaldt, Bräsen, Zeller](#)
- [20230103 Lenz und Kühl \(Sekretärin Trenten\) an Silke](#)
- [20230110 Lenz an Silke](#)
- [20230110 Silke Lenz, Synode der EKD, Fehrs, Kühnbaum-Schmidt, Lemme, Fenner, Howaldt, Bräsen, Zeller](#)
- [20230116 Lenz an Silke 16:05](#)
- [20230116 Silke an Lenz, Synode der EKD, Fehrs, Kühnbaum-Schmidt, Bräsen, Zeller, Fenner, Howaldt, Lemme](#)
- [20230117 Lenz an Silke](#)
- [20230117 Silke an Lenz, Synode der EKD, Synode, Fehrs, Kühnbaum-Schmidt, Bräsen, Zeller, Howaldt, Fenner, Lemme](#)
- [20230130 Silke an Kurschus, Lenz, Fehrs, Synode der EKD, Frau Kühnbaum-Schmidt, Bräsen, Fenner, Howaldt, Lemme, Zeller](#)
- [20230131 Thies und Silke an Fehrs, Kühnbaum-Schmidt, Lenz, Bräsen, Synode der EKD, Kühl, Kluck, Arns, Howaldt, Fenner, Lemme, Zeller, Janz, Krapp, Lange, Sophie Luise, Nicklas-Beck, Schwarz, Betroffenenvertretung](#)
- [20230201 Silke an Wüst Bedford-Strohm](#)

- [20230209 Mail Silke und Thies an Kurschus, Fehrs, Kühnbaum-Schmidt, Lenz, Bräsen, Synode der EKD, Kühl, Kluck, Howaldt, Fenner, Lemme, Zeller, Janz, Krapp, Lange, Sophie Luise, Nicklas-Beck, Schwarz, Zander, Betroffenenvertretung](#)
- [20230209 Brief Silke und Thies an Kurschus, Fehrs, Kühnbaum-Schmidt, Lenz, Bräsen, Synode der EKD, Kühl, Kluck, Howaldt, Fenner, Lemme, Zeller, Janz, Krapp, Lange, Sophie Luise, Nicklas-Beck, Schwarz, Zander, Betroffenenvertretung](#)
- [20230210 Kurschus \(Dr. Hauger\) an Silke, in CC an Fehrs, Kühnbaum-Schmidt, Lenz, Bräsen, Synode der EKD Synode, Kühl, Kluck, Howaldt, Fenner, Dr. Helge Helge.Staff, Lemme, Zeller, Janz, Krapp, Lange, Sophie Sophie, Nicklas-Beck, Schwarz, Zander, Betroffenenvertretung](#)
- [20230210 Kuschus \(Dr. Hauger\) an Silke und Kurschus \(Schabus\)](#)
- [20230211 Silke und Thies Brief an Kurschus und Kirchenleute](#)
- [20230212 Thies an das Büro von Lenz und Kühl](#)
- [20230213 Thies und Silke an Lenz, Kühl, Kurschus, Synode der EKD, Kühnbaum-Schmidt](#)
- [20230215 Silke und Thies an Kurschus, Fehrs, Kühnbaum-Schmidt, Lenz, Bräsen, Synode der EKD, Kühl, Kluck, Howaldt, Fenner, Lemme, Zeller, Betroffenenvertretung, Janz, Krapp, Lange, Sophie Luise, Nicklas-Beck, Schwarz, Zander](#)
- [20230214 Lenz und Kurschus Undelivered Mail Returned to Sender](#)
- [20230217 Thies an Lenz, Kühl und deren Büro](#)
- [20230219 Silke und Thies an Kühnbaum-Schmidt \(Dr. Rieck\), Kirchenleitung, Fehrs, Zeller, Hillmann und andere Landessynodale](#)
- [20230219 Ergänzungsverteiler 1](#)
- [20230219 Ergänzungsverteiler 2](#)
- [20230426 Silke an Kurschus, Fehrs, Kühnbaum-Schmidt, Lenz, Bräsen, Rat und Synode der EKD, Kühl, Kluck, Howaldt Fenner, Lemme, Zeller Betroffenenvertretung, Janz, Krapp, Lange, Sophie Luise, Nicklas-Beck, Schwarz, Zander](#)
- [20230429 Mail Silke Thies an Kurschus, Fehrs, Kühnbaum-Schmidt, Lenz, Bräsen, Rat und Synode der EKD, Kühl, Kluck, Howaldt Fenner, Lemme, Zeller Betroffenenvertretung, Janz, Krapp, Lange, Sophie Luise, Nicklas-Beck, Schwarz, Zander](#)
- [20230429 Einschreiben Silke Thies an Kirchenleute](#)
- [20230502 Silke an Dr. Christoph Meyns, Dr. Birgit Mangels-Voegt und Kerstin Claus](#)
- [20230503 Lenz an Silke \(via Thies\)](#)
- [20230505 Lenz an Silke \(auch via Thies\)](#)
- [20230517 Janz an Silke Thies und Detlev Zander](#)
- [20230813 Silke an Anerkennungskommission \(Antrag\)](#)
- [20230813 Silke an Fehrs, Howaldt, Lemme, Fenner, Bräsen, Zeller](#)
- [20230902 Silke und Thies an Anerkennungskommission, Kirchenleitung und Landessynode der Nordkirche, Rat der EKD](#)
- [20230905 Anerkennungskommission \(Seiler\) an Petentin](#)
- [20230917 Silke an Kurschus, Fehrs, Kühnbaum-Schmidt, Bräsen, Zeller, Lemme, Howaldt, Fenner, Beteiligungsforum](#)
- [20231004 Silke und Thies an Lorenz-Sinai, Kühnbaum-Schmidt, Kurschus, Hillmann, Schulz von Thun](#)
- [20231011 Prof. Kessl an Silke und Thies](#)

- [20231011 Thies und Silke an Kessl, Lorenz-Sinai, Kühnbaum-Schmidt, Kurschus, Hillmann, Schulz von Thun](#)
- [20231114 Silke an Kurschus, Fehrs, Kühnbaum-Schmidt, Lenz, Bräsen, Kluck, Dr. Arns, Anerkennungskommission, Beteiligungsforum und die Betroffenenvertretung, Fenner, Howaldt, Lemme, Zeller, Dr. Lorenz-Sinai und Prof. Dr. Kessl](#)
- [20231114 Anfrage zu meinem Status \(Brief der Petentin an Kurschus, Fehrs, Kühnbaum-Schmidt, Lenz, Bräsen und Anerkennungskommission\)](#)
- [20231117 Silke \(Einschreiben\) an Kurschus und Kühnbaum-Schmidt](#)
- [20231117 Lenz an Silke und Kühnbaum-Schmidt](#)
- [20231118 Thies an und Kühnbaum-Schmidt](#)
- [20231119 Silke an Lenz Kühnbaum-Schmidt](#)
- [20231119 Thies an Kurschus, Fehrs, Kühnbaum-Schmidt, Bräsen, Ottensener PastorInnen](#)
- [20231119 Thies an Betroffenenvertretung, Beteiligungsforum, Hillmann, Schulz von Thun, Lorenz-Sinai, Kessl](#)
- [20231130 Thies an Betroffenenvertretung, Beteiligungsforum, Hillmann, Schulz von Thun, Seiler](#)
- [20231130 Thies an Beteiligungsforum \(Dr. Staff\)](#)
- [20231204 Thies an Rat der EKD, Kessl, Lorenz-Sinai, Schulz von Thun, Hillmann, Löbbert](#)
- [20231204 Thies an Howaldt Zeller](#)
- [20240205 Silke Mail an Synode EKD, Anerkennungskommission, Fehrs, Kühnbaum-Schmidt, Kurschus, Bräsen, Dr. Arns, Hillmann, Schulz von Thun](#)
- [20240527 Silke Mail an Rat und Synode der EKD, Bräsen, Howaldt, Fenner, Lemme, Zeller, Beteiligungsforum, Betroffenenvertretung, Anerkennungskommission, Seiler, Heinrich, Abraham](#)
- [20240527 Silke per Einschreiben an Mitglieder und Geschäftsführerin der Anerkennungskommission, Heinrich, Abraham, Howaldt, Lemme , Fenner, Zeller, Synode und Rat der EKD](#)
- [20240609 Silke \(Einschreiben Mail\) an Kühnbaum-Schmidt, Synode und Rat der EKD](#)
- [20240620 Silke an Bräsen, Abraham, Heinrich, Rat und Synode der EKD, Beteiligungsforum, Betroffenenvertretung](#)
- [20240627 Silke an Anerkennungskommission, Synode und Rat der EKD](#)
- [20240715 Schreiben Kühnbaum-Schmidt an Silke](#)
- [20240718 Silke an Kühnbaum-Schmidt, Kirchenleitung, Synode und Rat der EKD, Seiler](#)
- [20240719 Schreiben Kühnbaum-Schmidt \(Dr. Rieck\) an Silke](#)
- [20240827 Abgesegnete Amtsverfehlungen der Oberkirchenräte Tetzlaff und Lenz \(Brief an EKD+Nordkirche\)](#)
- [20241015 Abgesegnete Amtsverfehlungen der Oberkirchenräte Tetzlaff und Lenz](#)
- [10.08.2023](#)
- [20240923 Anerkennungskommission an Silke](#)
- [20240924 Silke an Anerkennungskommission](#)
- [20240930 Anerkennungskommission an Silke](#)
- [20241002 Silke an Anerkennungskommission](#)
- [20241003 Silke an Hillmann, Anerkennungskommission, Seiler](#)
- [20241021 Silke und Thies an das EKD-Synoden-Büro](#)
- [20241022 Silke Kühnbaum-Schmidt, Kirchenleitung Nord, Synode und Rat der EKD](#)

- [20241102 Silke und Thies an gut Mitglieder von Synode und Rat der EKD](#)
- [20241111 Silke und Thies an Frau von Weiler, Kühnbaum-Schmidt, Kirchenleitung-Nordkirche, Synode und Rat der EKD, Bräsen, Howaldt, Hillmann, Beteiligungsforum, Betroffenenvertretung](#)
- [20241113 Schreiben Anerkennungskommission an Silke](#)
- [20241118 Silke an Anerkennungskommission und Kühnbaum-Schmidt](#)
- [20241119 Silke an Anerkennungskommission und Kühnbaum-Schmidt](#)
- [20241120 Silke an Anerkennungskommission und Kühnbaum-Schmidt](#)
- [20241210 Anerkennungskommission an Silke](#)
- [20241219 Silke an Anerkennungskommission und Kühnbaum-Schmidt](#)
- [20241228 Silke an die BeNe-Moderation, Janz, Lange, Betroffenenvertretung, Synode und Rat der EKD, Anerkennungskommission](#)
- [20241230 Thies Stahl an die Moderator:innen, Synode und Rat der EKD, Kühnbaum-Schmidt, Fehrs, Hillmann, Schulz von Thun](#)
- [20250105 BeNe-Moderation an Silke und Thies](#)
- [20250106 Silke und Thies an BeNe-Moderation, Janz, Betroffenenvertretung, Beteiligungsforum, Anerkennungskommission, Kirchenleitung-Nordkirche, Kühnbaum-Schmidt, Synode und Rat der EKD](#)
- [20250110 Silke an den Rat der EKD, die Anerkennungskommission und die Kirchenleitung Nord](#)
- [20250309 Silke an die BeNe-Moderator:innen, Janz, Zander, BeFo- und EKD-Synoden- und Ratsmitglieder](#)
- [20250311 BeNe-Moderation an Silke, AG-BeNe, Beteiligungsforum, Synode und Rat der EKD](#)
- [20250320 Silke an URAK und Anerkennungskommission](#)
- [20250324 Stadtmüller, URAK, an Petentin](#)
- [20250327 Silke an Anerkennungskommission, Kühnbaum-Schmidt](#)
- [20250328 Silke an Kühnbaum-Schmidt, Kirchenleitung Nord, Rat und Synode der EKD](#)
- [20250406 Person der URAK-Betroffenenvertretung an Silke](#)
- [20250407 Kühnbaum-Schmidt \(Dr. Rieck\) an Silke](#)
- [20250408 Silke an Kühnbaum-Schmidt \(Dr. Rieck\)](#)
- [20250408 Anerkennungskommission an Silke](#)
- [20250408 Silke an Betroffenenvertretung der URAK](#)
- [20250410 Kühnbaum-Schmidt \(Dr. Rieck\) an Silke](#)
- [20250416 Person der URAK-Betroffenenvertretung an Thies und Silke](#)
- [20250327 BeNe-Moderation an Silke](#)
- [20250419 Petentin an URAK, Kühnbaum-Schmidt, Anerkennungskommission, Kirchenleitung Nord](#)
- [20250424 Silke an Anerkennungskommission, URAK, Kirchenleitung Nord, Synode und Rat der EKD](#)
- [28.10.2024](#)
- [20250513 Schreiben Anerkennungskommission an Silke](#)
- [20250525 Mail Gercke Wollschläger an Silke](#)
- [20250526 Brief Gercke Wollschläger an Silke](#)
- [20250527 Silke an Gercke Wollschläger, Kühnbaum-Schmidt \(Dr. Rieck\)](#)
- [20250530 Silke an die Kanzlei GW, die KL Nord, Kühnbaum-Schmidt](#)

- [20250606 Kühnbaum-Schmidt \(Dr. Rieck\) an Silke](#)
- [20250608 Silke an Kühnbaum-Schmidt \(Dr. Rieck\), Gercke, Stirner, Kirchenleitung Nord, Rates der EKD](#)
- [20250612 Schreiben Kanzlei Gercke Wollschläger an Silke \(Geschäftszeichen\)](#)
- [20250614 Silke an Kühnbaum-Schmidt \(Dr. Rieck\), Kanzlei Gercke Wollschläger, Kirchenleitung, Rat der EKD](#)
- [20250617 Schreiben Kühnbaum-Schmidt \(Dr. Rieck\) an Silke](#)
- [20250617 Silke an Kühnbaum-Schmidt \(Dr. Rieck\), Kirchenleitung Nord, Gercke Wollschläger, Rat der EKD](#)
- [20250618 Gercke Wollschläger an Silke](#)
- [20250619 Silke an Kühnbaum-Schmidt \(Dr. Rieck\), Kirchenleitung Nord, Gercke Wollschläger, Rat der EKD](#)
- [20250623 Kühnbaum-Schmidt \(Dr. Rieck\) an Silke](#)
- [20250623 Silke an Kühnbaum-Schmidt \(Dr. Rieck\), Kirchenleitung Nord, Gercke Wollschläger, Rat der EKS](#)
- [20250625 Kühnbaum-Schmidt \(Dr. Rieck\) an Silke, Gercke Wollschläger, Kühnbaum-Schmidt](#)
- [20250625 Silke an Kühnbaum-Schmidt \(Dr. Rieck\), Gercke Wollschläger, Kirchenleitung, Rat der EKD](#)
- [20250627 Kühnbaum-Schmidt \(Dr. Rieck\) an Silke](#)
- [20250624 StA-Hamburg an Thies](#)
- [20250624 StA-Hamburg an Silke](#)
- [20250629 Silke an Kühnbaum-Schmidt \(Dr. Rieck\), Gercke Wollschläger, Kirchenleitung Nord, Rat der EKD](#)
- [20250629 Silke an StA Hamburg](#)
- [20250630 Silke an Dr. Anke, Lange, BeFo, Kirchenleitung Nord, Rat der EKD](#)
- [20250701 StA Hamburg an Silke](#)
- [20250704 Thies an Dr. Anke, BeFo, Betroffenenvertretung, Rat der EKD](#)
- [20250714 Silke an die URAK](#)
- [20250714 Mailadresse L. \(URAK\) an Silke](#)
- [20250720 Silke und Thies Stahl an Dr. Anke](#)
- [20250723 Thies an Herrn Stadtmüller \(URAK\)](#)
- [20250724 „i.A.“ \(Fachstelle Sexualisierte Gewalt der EKD\) an Silke und Thies](#)
- [20250724 Thies und Silke an Fachstelle Prävention, Dr. Anke](#)
- [20250802 Thies und Silke an Dr. Anke](#)
- [20250817 Silke und Thies Stahl an Betroffenenvertreter, Dr. Anke](#)
- [20251007 Kühnbaum-Schmidt \(Dr. Rieck\) an Silke](#)
- [20251008 Silke an Kühnbaum-Schmidt \(Dr. Rieck\), Kirchenleitung, Rat der EKD](#)
- [20251008 Kühnbaum-Schmidt \(Dr. Rieck\) an Silke, Kopie an Kühnbaum-Schmidt](#)
- [20251022 Thies und Silke an URAK](#)
- [20251023 Silke und Thies an synodeneingabe-at-ekd.de](#)
- [20251024 Silke an Prof. Merle](#)
- [20251104 Prof. Kristin Merle an Silke und Thies](#)
- [20251127 Silke an Stabsstelle Prävention \(Beck et al.\), Kühnbaum-Schmidt \(Dr. Rieck\)](#)
- [20251126 PDF Silke an Stabsstelle Prävention, Fehrs, Kühnbaum-Schmidt](#)
- [20260324 Beck an Silke](#)

- [20260324 Silke an Beck](#)
- [20260423 Beck an Silke](#)
- [20260423 Silke an Beck](#)
- [20260430 Beck an Silke](#)
- [20260430 Silke an Mirja Beck](#)
- [20260506 Brief Silke an Synode u. Rat KL-Nord AK u. Kühnbaum-Schmidt](#)
- [20260512 Mirja Beck an Silke](#)
- [20260513 Silke an Beck, Oberkirchenrat Antonioli, Kühnbaum-Schmidt, Synode und Rat der EKD](#)
- [20260513 Mirja Beck an Silke, Beck an Silke, Rat und Synode EKD, Fehrs, Beteiligungsforum, Betroffenenvertretung, Kühnbaum-Schmidt \(Dr. Rieck\), Kirchenleitung, Schulz von Thun](#)
- [20260515 Kühnbaum-Schmidt \(Rieck\) an Silke](#)
- [20260519 Silke an Beck Kühnbaum-Schmidt \(Dr. Rieck\)](#)
- [20260529 Kühnbaum-Schmidt \(Rieck\) an Silke](#)
- [20260601 Silke an Kühnbaum-Schmidt \(Dr. Rieck\), Kirchenleitung, Fehrs, Beck, Anerkennungskommission \(Schulz von Thun\), Beteiligungsforum, Betroffenenvertretung](#)
- [20260601 Offener Brief Silke an Nordkirche und EKD](#)
- [20250723 Die Beschwerden der Petentin](#)
- [20250515 Korrespondenz Petentin–Anerkennungskommission](#)
- [20251022 Korrespondenz Petentin-URAK](#)
- [20260616 Kühnbaum-Schmidt \(Dr. Rieck\) an Silke](#)
- [20260617 Silke an Kühnbaum-Schmidt \(Dr. Rieck\)](#)

Noch zu überarbeiten:

- [Brief an die von ihm geleiteten Chöre](#)
- [<https://www.thiesstahl.de/wp-content/uploads/20230917-Website-Anerkennungskommission.pdf>](#)
- [*Das bahnbrechende Urteil des Landgerichtes Hamburg zu den Nazi-Analogien*](#)
- [*Urteil zur Manipulation und Täuschung der 2014er-Mitgliederversammlung*](#)
- [neuen Website der Anerkennungskommission](#)
- [satirisch etwas veredelte Foto](#)
- [archiviert](#)
- [hier](#)
- [hier](#)
- [20241028 Schreiben der Fachstelle Sexualisierte Gewalt im Kirchenamt](#)
- [In eigener Sache - Ratsbericht Fehrs 2025](#)